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Bokauktion nr 119.     
Lördagen den 10 mars 2012 

Böcker ur Stig Axelsson, Olof Olsson 
m fl  medlemmars samlingar

Plats: Församlingshemmet, Vara. OBS OBS! Ny lokal denna gång! Församlingshemmet 
ligger vid järnvägen i Vara – mitt emot på andra sidan järnvägen ligger Vara kyrka.

Tider: Visning från 08.00. Auktionsstart kl 09.30

Fastprisförsäljning av en mängd böcker. Start kl 08.30

Villkor: Böckerna säljes i befi ntligt skick. Ev. reklamationer skall göras omgående, och 
senast en vecka efter auktionen. Bibliotek etc. erhåller faktura. Betalningsvillkor 30 dagar 
netto.

Inga avgifter av något slag tillkommer. Endast lägsta porto om böckerna ej avhämtas 
auktionsdagen.

Skick etc. Om bandtyp ej är angiven avses häftade exemplar. Hfrbd. betyder halvfranskt 
band, hklbd betyder klotband. Pbd är pappersband. Hpergbd betyder halvpergamentband. 

Bevakning av anbud hanteras av: Föreningen för Västgötalitteratur, Box 325, 532 24 Skara.
Tfn 0511 16540 eller helst via E-mail: sven-olof.ask@tele2.se  Vid mailbud returnerar vi 
bekräftelse på erhållna anbud. Anbud skall vara inkomna senast torsdagen den 8 mars.

-o-o-o-o-
Dags för årets första auktion. En myckenhet av spännande böcker – både västgötalitteratur, 
men även andra intressanta verk. Exempelvis den sällsynta förstautgåvan av C. M. 
Carlanders  Svenska bibliotek och ex-libris. I-III. 1889-1891.
Bland västgötalitteraturen märks ett fl ertal böcker och vykort från Trollhättan med 
omnejd. 
Den svårhittade Edsvära hembygdsbok fi nns med – i ett fi nt halvfranskt band dessutom.
En Rikstelefonkatalog från 1917 – i nyskick. Contraböcker för magister Andreas 
Nilsson 1867, 1870 och 1871. Tre unika handskrivna räkenskapsböcker från den märklige 
samlaren och magistern i Skara. 

Stort och varierat utbud! Välkomna till höstens första auktion!
Styrelsen

Omslagsbilden är detalj ur auktionsnummer 29, Likpredikan över Maria Cederhielm, 
Skaratryck Anders Kiellberg 1713



1 Adami, J. S., M. Johan Samuel Adami eller Misanders Gudi helgade sabbaths-ro... Sammandragen… af  
 Daniel Ödman. Fordom kyrkoherde i Gällstad och Göteborgs Stift. 1820. 704 s. Nött skrbd.
2 Banankartong med diverse äldre litteratur. Fyndlåda.
3 Banankartong med äldre teologisk litteratur.
4 Biblia Sackra Hebrae Correcta & collata… Amstelodami. 1661. Graverat titelblad. Trasigt skbd. Bra inlaga.  
 Med Nils Salanders namnteckning. 
5 Bunt med diverse äldre recept, huskurer, dryckenskapsvarningar m.m.
6a Bunt med diverse äldre utländska turistböcker och broschyrer. b) do, äldre svenska.
7 Cirkulair-Bref N:o 214 (1820) – 396 (1853). Slitet skrbd.
8 Elfsborgs Läns Södra Kongl. Hushållning-sällskaps Årsberättelse 1856. Borås. 1857. 56 s. (2 ex.). + Do.  
 1863. Borås. 1864. 56, 39 s., 1 pl. + Do. 1859. Borås. 1860. 88 s. (trasigt ex.). + Do. 1886. 72, 53 s. Trasigt  
 ex. + Do. 1855. Borås. 1856. 33 s.
9 Förslag till förbättrade kyrkosånger. Till Kongl. Majt i underdånighet uppgifvit af den för detta ändamål  
 förordnade komité. 1814. 622 s. Nött samtida skrbd.
10 Kartong med stora Första Majblommor för åren 1933-1944.
11 Katalog der Königlichen Älteren Pinakothek zu München. 1908. 308 s. Origklbd.
12 Kongl. Förordningar, Påbud, Placat m.m. 1650-1741. Ca. 1200 s. Inbundna i ett mycket nött och trasigt  
 band med träpärmar. Enl. uppgift från S. Björke kyrka. + Handskrivet register 1650-1763.
13a Kongl. Maj:ts Nådige Förordning. Olika förordningar utgivna 1756-1763. I början och slutet slitna och  
 nötta. b) Do. 1720-1765. Många i början och slutet slitna och trasiga. 
14 Oldberg, A., Hem-skolan. Första och Andra Cursen. 1842. 117, vi s. Nött ex. med fl äckar på de första  
 sidorna. (Tidig ABC-bok).
15 Sachs, M., Opus deliciarum biblicum, eller Biblisk lustgård,... genom Dn. Michaelis Saxonis… Af Dn.  
 Catullo Nicolai Oriens Praep. & Past. I Flistad uti Wassbi härad I Wästergöthland. 1806. 684 s. Nött skrbd.
16 Sammandrag av Kongl. Förordningar 1788. 258 s. Nött skrbd.
17 Släkttavla Hiærtheimi - T.18. 12 släktled Ström, Hj. Swening 1600-1957. Tryckt släkttavla, utg. av L. M.  
 Svenungsson 1958. 2:a uppl. Glasad och ramad. 64 x 46 cm (kantmått).
18 Berggren, G., Med rötter i Kråkestan. 1997. 136 s. Laminatbd. Namnt. + Holmstedt, G. (red.), Skara  
 läroverk 1641-1941. 1941. 318 s.
19 Lindskog, P. E., Försök till en korrt beskrifning om Skara stift. Häfte V. Skara. 1816. 461 s. Kraftigt fl äckad.
20 Skara I. Före 1700. Staden i stiftet. 1986. 831 s., 1 utvikbar karta. Linnebd. Sk.omsl. + Skara II. 1700-1970.  
 Staden i länet. 1975. 595 s. Linnebd. Sk.omsl. 
21 Skara. Bunt med ett tiotal böcker/skrifter, bl.a. Swensson: Skara (1952, pbd), Hedvall: Skolpojke i  
 sekelskiftets Skara (1955), Nilson: Skolseder från Skara (1948), Dahlgren (utg.): Skara 1863-1913 (1913)  
 och Sandberg: Skara stads äldre gator och torg (1948). 
22 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 3:e uppl. 1990. 159 s. Klbd. Sk.omsl. 
23 Västergötland. Bunt med 12 böcker. Bl.a. Kellerman: Västgötsk forntro och folktro (1958), Gadd:  
 Järnplogens och potatisens tid (1985),  Holmstedt (red.): Skara läroverk 1641-1941 (1941), Bengtsson:  
 Solen är störst vid sin nedgång (1977, pbd) och Linné: Västgötaresa (2005). 
24 Västergötlands Fornminnesförenings Tidskrift. 1974, 1976, 1978, 1988, 1992, 1996 och 1998. 7 vol. 
25 Carlander, C. M., Svenska bibliotek och ex-libris. I-III. 1:a upplagan. 1889-1891. 748, 170, 691 s. Med  
 tillägg och rättelser 1890, 13 s. 2 gedigna hklbd. Stplr Göteborgs Realläroverk - skänkt av J.G. Holmstedt.  
 Mkt bra skick.
26 Cederbom, L. A. / Friberg, C. O., Skara stifts herdaminne 1850-1930. I-II. 1928-1930. 5 hft. Ouppsk. +  
 Hellström, G., Stockholms stads herdaminne... 1951. 732 s. Ouppsk.
27 Magnusson, G., Magnus Gabriel. 1993. 143 s. Klbd. Sk.omsl.
28 Fredrik, Oscar (Oscar II), Några bidrag till Sveriges krigshistoria, åren 1711, 1712 och 1713. Försök  
 till historisk afhandling. Del II (3 delar utkom). P. A. Nordstedt & söner, Stockholm. 1863. 227 s., utv.  
 tabell.  Mindre nött häftat ex. Med personlig dedikation till Cläes Mecklenburg från Oscar.
29 Torin, Axel, The trognas timeligen bedröfweliga, men ewinnerligen herliga tilstånd, vti en christelig  
 likpredikan at betrachta, wid hans kongl. maj:tz wår allernådigste konungz högtbetrodde mans och   
 landzhöfdingas öfwer Skaraborgs lähn... Germund Cederhielms vti lifstiden elskeliga frus... Maria   
 Cederhielms christeligen beprydde begrafningz-act, vti en högförnäm församlings närwaro i Giälstad  
 kyrkio, then 8. janarii, anno 1713. Anders Kiellberg. Skara. 1713. (4), 72 s. + Personalia, (8) s. + Guds  
 cedreträ. Beskodat tå kongl. maj:tz tro-man och landzhöfdingen öfwer Skaraborgs lähn... Germund  
 Cederhielm beledsagade sin för thetta kärelskeliga hus-fru högwelborna Maria Cederhielm til grafwen.  
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 Hwilket sorg-prydeligen skiedde then 8. januarii åhr 1713. 1713. (8) s., 2 träsnitt + ytterligare 7 s. på tyska,  
 2 träsnitt. Tagen ur band. Loss i häftningen mellan s. 72 och personalia. Samtida sidostreckningar i första  
 delen. I övrigt rent och snyggt ex.
30 Allvin, J., Beskrifning öfver Wästbo härad i Jönköpings län. 1846. (8), 220, (4) s. + 18 litograferade pl.  
 (3 utvikbara, en lagad) + 3 utvikbara tab. + stor utvikbar gränskolorerad karta. Samtida nött skrbd.  
 Främre försättsblad bortrivet.
31 Allvin, J., Beskrifning öfver Östbo härad i Jönköpings län. 1859.  (8), 263, (1) s. + 4 pl. (en utvikbar) + 3  
 tab. + utvikbar, kolorerad litograferad karta. Samtida nött skrbd. Främre försättsblad bortrivet.
32 Almkvist, N. J. F. (huvudred.), Sveriges Tempelriddare. 1943. 868 s. Gediget hfrbd. Ett (smuts?)titelblad  
 bortrivet.
33 Andersen, H. C., Sagor och berättelser. I-III. Jubileumsuppl. Översättning och inledning av Erik Asklund.  
 1955. 397 + 397 + 422 s. 3 hfrb. Stänkmarmorerade övre sn. 
34 Andersson, K. A., Fiskar och fi ske i Norden. I-II. 1942. xxiv, 1016 s., färgpl. 2 bruna hfrbd. Övre guldsn. 
35 Anjou, A., Svenske frimurare. Porträtt och biografi er. Del II. Provinsiallogen i Kristianstad. + Del IV.  
 Provinsiallogen i Linköping. 1904. 275 + 146 s. 2 röda hfrbd. Röda snitt. Liten skada på övre ryggslut på del II.
36 Asplund, K., Axel Fridell. Nr 63/500. 1937. 125 s., 100 pl. Blått hfrbd (A. Nilsson, Knislinge). 5 upph.  
 bind. Med originaletsning (självporträtt). Nyskick.
37 Bellman, C. M., Epistlar. + Sånger. + Musik. 1918. 3 lätt blekta hfrbd. Röda snitt. Med totalt 17  
 originallitografi er samt ett stort antal vinjetter av Yngve Berg.
38 Bergstrand, C-M., Frimurarna och hundturken. 1956. 110 s. + Norling, N. S., Bakom lyckta dörrar.  
 Några ordenshistoriska kåserier. 1940. 227 s. Klrbd.
39 Bergstrand, C-M., Två knallesocknars krönika. Toarp och Rångedala 1700-1850. 1932. 111 s. +  
 Fimmerstad, Gust., Kring Fimmersta och Månsaryd. 1949. 316 s. Klrbd. Sk.omsl.
40 Boye, K., Samlade skrifter. Bonniers. 1951-1954. 7 välbevarade hfrbd. Övre guldsn.
41 Brehm, A. E., Däggdjurens lif. + Foglarnes lif. + De kallblodiga ryggradsdjurens lif. + De ryggradslösa  
 djurens lif. 2:a uppl. 1882-1888. 4 samtida skrbd. Lätt nötta. Innehåller magnifi ka trägravyrer.
42 Breviarium Romanum ex decreto Sacrosancti Concilii Tridentini. Matriti. 1848. + Proprium Festorum.
 Matriti. 1847. Sammanlagt dryg 1000 sidor. Graverad helsides frontespis av Gamborino, text i rött och svart.
  Tre graverade pl. På två titelsidor graverade vinjetter, den första i form av det påvliga vapnet. Sammanbundna  
 i samtida blindpressat skbd. Med ett helt spänne och ett dito utan "hasp".  Tillskr. Namnt.
43 Dahlberg, F., Cartesiansk dykare. 1948. 209 s. Delvis ouppsk. (O.u. av debutboken). +  Sandström, S. /  
 Romare, K., Folke Dahlberg. 1962. (16) s. Stort format, tryckt i begränsad upplaga.
44 Dahlberg, F., Vättern. 1949. 132, (2) s. Namnt. + do, Den berusade båten. 1950. 110 s. Ouppsk. + do, Segel.  
 1959. 100 s.
45 Danielsson, R. / Johanson, A., Svinesund. Bron, gränsfolket och historien. Brua, grensefolket og historien.  
 Gränskommittén Östfold - Bohuslän. 1996. 192 s. Klbd. Sk.omsl.
46 Deckert, H., Maria Sibylla Merians Neues Blumenbuch (Nürnberg 1680). Faksimileausgabe. 1968. 72 s.  
 + 36 pl. 2 pergrbd i kassett. Kassetten fuktskadad, böckerna i utmärkt skick.
47 Erixon, S. / Wallin, S., Svenska kulturbilder. I-XII. + do, Ny följd. I-XII. 1932-1938. Tolv magnifi ka  
 blindpressade och förgyllda skbd. Några ryggar missfärgade.
48 Frimurare Vapen IX Frimurareprovinsen. Andra serien. Svenska Provinsiallogerna Göteborg, Linköping  
 och Karlstad. 1914. 1 (loglokal) + 62 helsidor frimurarevapen i originallito. + 8 s. register. Dek. rött klbd.  
 Utmärkt skick.
49 Gadd, C-J., Järn och potatis. Jordbruk, teknik och social omvandling i Skaraborgs län 1750-1860. A.a.  
 1983. 372 s.
50 Generalstabens Höjdkarta över Sverige. Rikets Allmänna Kartverk. Blad I-VI. 1924-1938. Bladstorlek: 46  
 x 57 cm. Omfattar södra Sverige upp till (och med) Uppsala. Nya ex.
51 Grube, A. W., Skildringar ur naturen och menniskolifvet i de fem verldsdelarne. Del I: Asien och Australien.  
 Del II: Afrika. Del III: Europa. Del IV: Amerika. 1853. Sammanlagt ca 700 s. Rött hfrbd. Helt guldsn. Rikt  
 gulddek. rygg. Ägarens namn i guld på frampärmen. Bandet nött, speciellt de båda inre falsarna. Tillskr.
52 Hasselbacher, F., Entlarvte Freimaurerei. Band I: Das enthüllte Geheimnis der Freimaurerei in Deutschland.  
 Propaganda-Verlag Paul Hochmut, Berlin. 1934. 282 s. Smärre skador. (Boken redovisar Nazi-Tysklands  
 (och Hitlers) inte särskilt positiva syn på frimureriet).
53 Karlfeldt, E. A., Tankar och tal. Med ett lyriskt bokslut. 1932. 228 s. O.u. + do, Karlfeldts ungdomsdiktning.  
 Med biografi sk inledning av Sven Haglund och bibliografi  av Nils Afzelius. 1934. 204 s. O.u. + 6 andra  
 verk av Karlfeldt. 4 vackra hfrbd. Övre guldsn. 5 upph. bind.
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54 Kyrko-lag och ordning, som then stormägtigste konung och herre, herr Carl then elofte... år 1686 hafwer  
 låtit författa... (Ny uppl.). 1761. 255, (52) s. Senare pbd. 
55 König, C., Codex Legum Svecicarum, Receptus & approbatur In Comitiis. Stockholmensibus Anni  
 MDCCXXXIV. 1743. (32), 416, (80) s. Samtida pergbd.
56 Lennhoff, E., Die Freimaurer. 5-9. Tausend (förstautgåvan). 1929. 496 s. + pl. Blått klbd. Blekt rygg. På  
 några sidor i början understrykningar med röd kulspets. På försättsbladet notering om detta
57 Liljefors, B., 10 konstreproduktioner. Jubileumsupplaga. I mapp 50 x 38 cm. Odaterad. Nyskick.
58 Lindgren, B. / Erixon, L., Svensk sportfi ske- och jaktlitteratur. 1991. 175 s. Pbd. Nytt ex.
59 Linnarsson, L., Sägner och folklivsbilder från den forna Edsveden i Västergötland. 1930. 153, (4) s. +  
 Wideen, H., Femton antikvariska stycken. 1977. 115 s., pl. 
60 Lönnberg, E., Atlas över djurriket. 1913. 106 s., 27 dubbelsidiga pl. Dek. klbd. 
61 Mankell, J., Kongl. Elfsborgs, Bohus läns, Westgöta Dahls och Westmanlands regemente(n). 1864.  
 Färglitograferad uniformsplansch. 48 x 36 cm. I plastfi cka.
62 Mullarney, K. m.fl ., Fåglarna. Alla Europas och Medelhavsområdets fåglar i fält. 1999. 399 s. Nytt ex. +  
 Audubon, J. J., American birds. 1999. Nytt ex. 
63 Nilsson, A., Skolseder från Skara. 1948. 91 s. + Landtmanson, S., Skara och Axvall. Barndoms- och  
 ungdomsminnen. 1943. 73 s. + Warne, K., Skollivet i Skara under Torben Bergmans djäknetid omkring  
 år 1750. 1966. 71 s.
64 Peterson, A., Birger Sjöberg. Den okände. 1944. 427 s., pl. Inb. Med främre omsl. + Svedjedal, J.,  
 Skrivaredans. Birger Sjöbergs liv och diktning. 1999. 768 s. Klbd. Sk.omsl. 
65 Rambach, J. J., Institvtiones Hermenevticae Sacrae cum praefatione Ioannis Francisci Bvddei. Jena  
 (IENAE). 1752. (16), 822, (69) s. Samtida skbd. 5 svagt upph. bind. Marmorerade snitt. Titelbladet lagat,  
 fl era delvis överstrukna ägarnoteringar.
66 Rudbeck, Olof d.y., Svenska fåglar. Kommentarer av Hans Krook under medverkan av Lars Svensson.  
 1985. xxix s., 166 pl., register. Blått klbd. Sk.omsl. Kassett. Liten folio. Nytt ex.
67 Runmark, B., Det okända palatset på Blasieholmen. Historia, ägare, hyresmän. 1989. viii, 257 s. Klbd.  
 Sk.omsl. + Svanberg, J., Medeltida byggmästare. 1994. 188 s. Pbd. Sk.omsl. 
68 Samuelsson, S., Den förträffeliga och tilförlåteliga Häste-Boken. 1775. 212, (12) s. Samtida starkt nött skbd  
 skyddat av transparent, lös plast. Fläckar, ägarnoteringar.
69 Schiller, H., John Bauer. Sagotecknaren. 1942. 224 s., pl. Klbd. Med omsl. + John Bauers sagovärld. 1966.  
 207 s. + Lindqvist, G., John Bauer. 1979. 96 s. + John Bauer. En konstnär och hans sagovärld. 1982. 167, (25) s. 
70 Sjöberg, B., Fridas andra bok. 1929. + do, Kriser och kransar. 1926. Båda o.u. Inb. Med omsl. 
71 Sjöberg, B., Fridas bok. 1922. xii, 100 s. Inb. Med omsl. O.u. av debutboken. + Edfelt, J., Birger Sjöberg.  
 Konturer av liv och dikt. 1971. (2), 82 s. Inb. Med omsl. 
72 Sjögren, O., Sveriges historia från äldsta tider till våra dagar. I-III. 1911. + do, Allmän världshistoria från  
 äldsta tider till våra dagar. I-IV. 1910. 7 välbevarade hfrbd. Blekta ryggar.
73 Sohlmans Musiklexikon. I-IV. 1948-1952. 4 välbevarade bruna hfrbd.
74 Solomirsky, D., Europas fåglar och deras bon. En fotografi sk bildatlas. 1914. 531 pl. + Appendix. Klbd.  
 Folio. Text på franska, latin, ryska, svenska, tyska och engelska.
75 Staaff, C. T. (komponerade af), Tafl or till Fänrik Ståls sägner. U.å. (cirka 1884). Hfrbd (N.B. Andersson, 30  
 x 42 cm). Innehåller 20 planscher i färglito (men ingen text).
76 Torah?? Bok på hebreiska, tryckt i Prag 1860. Samtida blindpressat skbd. Röda snitt. Frontespisen avbildar  
 fyndet av Moses.
77 Tullgren, Alb. / Wahlgren, E., Svenska insekter. En orienterande handbok vid studiet av vårt lands  
 insektsfauna. 1920-1922. vi, (2), 812 s., 9 färgpl. 642 illustrationer i texten. Hklbd. Titelfält (rygg och  
 pärm) i skinn. Ett häftesomslag (fram och bak) medbundet. 
78 Willkomms, M., Bildatlas öfver Växtriket efter det naturliga systemet med text bearbetad af R. Hult.  
 Helsingfors. 1893. 68 färglitograferade planscher med handkolorerade detaljer (komplett). Nött blindtryckt  
 klbd. Löst transparant plastomslag.
79 Ziegler und Kliphausen, Heinrich Anselm von, Asiatiska Banise, eller Blodiga, dock modiga Pegu uti en  
 historisk, och med hielte- och kärleks-händelsers mantel betäckt sanning, bestående. 1783. (12), 684 s. 
 Samtida skrbd. Övre delen av främre yttre falsen spräckt och ryggen lite insjunken. Titelbladet samt  
 nästkommande sida lagad/förstärkt. Ett försättsblad/titelblad bortklippt. Namnt.
80 Hedin, S., Från pol till pol. I-II. 1911. 2 blå klbd. Smutstitelbladen saknas.
81 Hedin, S., Mitt liv som upptäcksresande. 1-5. 1930. 5 hfrbd. Övre guldsn.
82 Krok Th och Almquist S, Svensk fl ora I, Bonniers 1920, 296 sid, gråbrunt kartongband präglat i  
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 svinlädersmönster, sliten överst på ryggen i övrigt hel, blekt rygg
83 Stenberg Dagfi n, Ett halvt sekel - med personuppgifter över 1902 års män,  Ludw Simonssons 1952, helt  
 skinnband med guldtryck, format 18 x 25 cm, 5 cm tjock, sidorna ej numrerade.
84 Topelius, Z., Sånger. I-IV. 1905. Blått klbd. Guldprägling.
85 Cederbom, E. H., Amnehärad och Södra Råda. 1963. (2), 427, (7) s. Klbd.
86 Englund, P., Poltava. 1992. 275 s. Pbd. Sk.omsl.
87 Fogelberg, T., Årnäs bruk 1802-1960. Ett bidrag till Vänernregionens ekonomiska historia. 1967. 195 s.  
 Tillskr.
88 Hellquist, E., Svensk etymologisk ordbok. I-II. 3:e uppl. 1948. xii, 1484 s. 2 nötta hfrbd.
89 Holm, P., Bevingade ord och andra talesätt. 10:e uppl. 1962. 388 s. Klbd. + Hellsing, B. m.fl ., Bevingat.  
 Från Adam & Eva till Oväntat besök. 2001. 413 s. Klbd. Sk.omsl. 
90 Holm, P., Bevingade ord. Reviderad av Sven Ekbo. 1986. 339 s. Klbd. + Pallin, L., Lysande sagt. 2002. 310 s.
  Klbd. + Citat för alla tillfällen. 1999. 304 s. Pbd.
91 Karlsson, G. / Jansson, B., Gårdarna kring Kinnekulle. 1981. 188, (2) s. Pbd.
92 Lamm, M., August Strindberg. 1986. 418 s. Klbd.
93 Lexikon: Tysk-svensk + Svensk-tysk + Engelsk-svenskt + Svensk-fransk + Fransk-svensk + Nordstedts  
 svensk-latinska ordbok. 6 vol.
94 Machtan, L., Hitlers hemlighet. En diktators dubbelliv. 2001. 325 s. Klbd. + Shirer, W., Skottet i  
 Berlinbunkern. 1975. 175 s. Pbd. + Isakson, B., Omöjligt uppdrag. 1975. 128 s. Pbd. (Raoul Wallenberg).
95 Palmér, J. m.fl ., Ord för ord. Svenska synonymer och uttryck. 1960. xx, 815 s. Hfrbd. + Prismas främmande  
 ord. 6:e uppl. 2002. 576 s. Pbd.
96 Rohr, I., Gotlands kyrkklockor och ringningsseder. 1985. 450 s. Tillskr.
97 Schück, H. / Warburg, K., Illustrerad svensk litteraturhistoria. 1-6. 3:e uppl. 1985. 6 pbd.
98a Slott och herresäten i Sverige. Västergötland, Dalsland, Värmland. I-II. 1968. 435, (3) + 382, (2) s., pl. 2  
 konstskbd. Något trasiga sk.omsl. b) Do. Skåne 1. Malmöhus län. Norra delen. 1966. 372 s. Konstskbd. Sk.omsl.
99 Hörmander, O. / Lindström, B., Sågarbyn blir Sveriges kraftstad. Trollhättan växer till stad 1896-1916.  
 1985. (6), 235 s. Inb. + Johansson, H., Trollhättan. Samhälle i expansion. 1987. 195 s. Laminatbd. 
100 Lindström, B., Gamla bilder berättar. 1998. 123 s. Konstskbd. + do, Strömslund. Sveriges äldsta   
 egnahemsområde. 1991. 60 s. + Kalm, P., Västgöta och bohuslänska resa 1742. 1977. 265 s. Pbd.
101 Svenska gods och gårdar. Del XXIX. Västergötland. Älvsborgs län (norra delen utom Dalsland). 1941. 988,  
 (3) s. Orighfrbd.
102 Korsmo, E. m.fl ., Korsmos ogräsplanscher. 1981. 296 s. 
103 Lagerkvist, Pär, Del I: Det eviga leendet, Gäst hos verkligheten. Del II: Kämpande ande, Den knutna  
 näven. Del III: Dvärgen, Barabbas. Totalt 1278 s. 3 hfrbd. Övre guldsn. Nyskick.
104 Mörner, B., Aráfi s tropiska år. 1914. xii, (4), 251 s. Klbd.
105 Nordenskiöld, E., Indianlif i El Gran Chaco (Syd-Amerika). 1910. 320 s., 20 pl., karta. Klbd. 
106 Västergötlands fl ora. 2002. 743 s. Klbd. Sk.omsl. Namnt. 
107a Biografi er. 5 böcker: Kaus: Katharina den stora (1936, klbd., 3 olika exl.), Andersson: Erik XIV (1993,  
 laminatdb), Fjellman: Gustaf VI Adolf (1973, ouppsk.), Johansson: Mitt liv i Sverige och Amerika och i det  
 stora kriget (1981, pbd, sk.omsl.) och Gerhard, Karl: Lite gullregn (1961). 
108 Dumas, A., Greven av Monte-Cristo. 1-6. Oavkortad översättning direkt från det franska originalet av  
 Emil Giljam. 1929. 6 svarta hfrbd. 
109 Elofson, O. / Curry-Lindahl, K. (red.), Natur i Ångermanland och Medelpad. 1953. 390, (2) s. Hfrbd.  
 Övre guldsn. + Wachtmeister, H. / Curry-Lindahl, K. (red.), Natur i Blekinge. 1957. 362 s. Hklbd. +  
 Persson, E. / Curry-Lindahl, K. (red.), Natur i Gästrikland. 1950. 330 s. Hfrbd. Blekt rygg. + Fries, F. /  
 Curry-Lindahl, K. (red.), Natur i Östergötland. 1949. 356 s.
110 Fornvännen. Tidskrift för svensk antikvarisk forskning. 1977:3/4-1992. 53 hft. (1982:1, 1989:1-2, och  
 1990:1 saknas).
111 Fröding, G., Skrifter. 1945-1946. 6 hfrbd. Övre guldsn. Stort exlibris: Sven G. F. J:son Petersohn (författare  
 till släktboken " Petersohn från Lifl and").
112 Gibbon, E., Romerska rikets nedgång och fall. I-IV. 1965-1966. 4 origklbd. 
113 Grimberg, C., Svenska folkets underbara öden. I-X. Ny reviderad uppl. 1961-1963. 10 röda klbd. Exl.  
 Namnetikett. 
114 Hentzel, R. / Sahlberg, G., Vår underliga historia från Gustaf III till Gustaf V. 1938. 543 s. Blått hfrbd. Övre  
 guldsn. 
115 Historia. 5 böcker: Schön: Kungar, krig och katastrofer (1993, pbd, sk.omsl.), Nordberg: Maktkamp och  
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 mord (1990, pbd, sk.omsl.), Hultman: Prinsen av Vasa. Den siste gustavianen (1976, pbd, sk.omsl.), Rystad  
 (red.): Historia kring trettioåriga kriget (1994, laminatbd) och Tilander: Stång i vägg och hemlighus  
 (1980, pbd). 
116 Levande skog i fara. IPC. 1986. 288 s. + Levande berg. IPC. 1986. 272 s. + Levande kust. IPC. 1987. 288.  
 3 gröna konstskbd. Helt guldsn. Inre denteller. 
117 Lieberkind, I., Djurens värld. 1-14. 1939-1940. 14 röda hfrbd. 
118 Maiander, H. (red.), Folkens historia genom tiderna. Illustrerad världshistoria. I-VI. 1938-1939. 6  
 orighfrbd. Marmorerat snitt. 
119 Ny illustrerad svensk litteraturhistoria. I-IV. 1955-1957. 4 blå hfrbd. Nyskick. + Linder. E. H., Fyra  
 decennier av nittonhundratalet. 1949. xx, 808 s., pl. Rött hfrbd. 
120 Närke. Ett bildverk. Allhem. 1960. 478, (2) s. Klbd. 
121 Prins Wilhelm, Svenskt land. 4:e uppl. 1950. 413, (2) s., 144 pl., viii färgpl. Orighklbd. (Västergötland, s.  
 254-282). + Lindorm, P-E., Vårt kristna arv. Från Ansgar till våra dagar. 1952. 511 s. Origlinnebd. 
122 Selander, S., Stockholms skärgård. En bok om Sveriges största arkipelag. 1954. 478 s., pl., utvikbar karta.  
 Hklbd. 
123 Skottsberg, C. (red.), Växternas liv. Populärvetenskaplig handbok. 1-11. 2:a uppl. 1953-1958. 11 röda hfrbd. 
124 Stenberg, D. / Johanson, A. B., Världshändelser i ord och bild. Vårt sekels största händelser ur dagspressen.  
 1964. Ca 700 s. Rött konstskbd. Helt guldsn. + Händelser man minns. En krönika i ord och bild. Nr  
 110/998. 1994. Ca 900 s. Brunt konstskbd. Helt guldsn. 
125 Svensk historia. 4 böcker: Roberts: Sverige under frihetstiden 1719-1772 (1995, pbd, sk.omsl.), Åberg:  
 Vår svenska historia (1990, laminatbd), Lönnroth: Den stora rollen. Kung Gustaf III spelad av honom själv  
 (1986, klbd, sk.omsl.) och Lagercrantz/Rehnberg: Kungens glada dagar. Bilder från Carl XV:s tid (1987,  
 pbd, sk.omsl.). 
126 Södermanland. Ett bildverk. Allhem. 1965. (480) s. Origklbd. 
127 Sörlin, A. m.fl ., Himmel, hav, jord. 1-5. 1925-1927. 5 marmorerade hklbd i nyskick. 
128 Wrangel, E. (red.), Svenska folket genom tiderna. Vårt lands kulturhistoria i skildringar och bilder. 1-12  
 + Översikts- och registerband. Allhem. 1938-1940. 13 röda hfrbd. Exlibris: Gunnar Hagström. Namnetikett:  
 Anders Hagström.
129 Vår tids konst och diktning i Skandinavien. Bibliofi luppl. Nr 43/200. 1948. (10), 242, 221, 247, (7) s.  
 Rött skbd. Övre guldsn. 
130 Värmland. Ett bildverk. Allhem. 1956. 527, (3) s. Origklbd. + Ett bildverk om Uppsala. Allhem. 1954. 334 s.  
 Origklbd. Blekt rygg. 
131 Bunt: Key, M., Myten om Ubsola. Inb. + Moberg, I., Västergötl. Geografi  + Landtmanson, S., Västgötamålet,  
 Kjörck, I., Försök till en nigning + VgBengtsson, Mina roligaste historier + d:o, Västgötar. M.m. div.
132 Edsvära I.K. 50-årsjubileum. 1979- 106 s. + Hermansson, G., Edsvära Idrottsklubb 1929-1989. 316 s.
133 Fridblom, H., Edsvära hembygdsbok. 1959. 342 s. Hfrbd. i mkt bra skick. Sällsynt och sökt!
134 Lars, Längjum, Tråvad - en hembygdsbok. 1978. 548 s. Klbd. med sk.omsl. + Skara II - 1700-1970. 1975.  
 595 s. Klbd. med sk.omsl.
135 Linnarsson, L., Vägen Skara-Lödöse. 1959. 208 s. Loss i rygg.
136 Norén, K. m fl ., Ord om orden. 1998. 143 s. Klbd. med sk.omsl. + Rehn, S., Skarabilder. 1993. 128 s.  
 Laminatbd. + Holgersson, L./Menzing, H., Västgötska bilder. 1988. 112 s. Pbd.
137 Stor bunt idrott. Sv. Idrottsrolk del II, Västergötland. 1947. 810 s. Nött hfrbd. + Hylands sportspegel 65- 
 69, 5 ex. Tidn. Rekord med Sportrevyn (1964-65), 32 ex. All-Sport (1960-talet), OS 72, 76 VM 1978 +  
 div. småskr. Idrott.
138 Stålsjö, D., Svearikets vagga. 1983. 157 s. Laminatbd. med sk.omsl.
139 Bergstrand, C-M., Essunga i svunnen tid II. 1958. 110 s.
140 Bunt 6 vol. bl a Björe, E., Lasse i berget. 1979, 4 x Töreboda, Åkerstein, H., Under skaraborgsfanorna.
141 Colling, F., Skaraborgsbygden. Slättbygden IV:3, Billingsbygden III:2, Vänerstranden 1, 3 separathft vol.  
 1923-33. Ngt nötta. + 
142 Friberg, S., Studier över ortnamnen i Kållands härad. 1938. 144 s. + Lundahl, I., Ortnamnen i Skaraborgs  
 län, Kållands hd, Åse hd, Viste hd. 3 hft vol.
143 För hundra år sedan - skildringar från Göteborgs 1880-tal. 1990. 299 s. Pbd. 
144 Nilsson, B.,/Holgersson, L., I Vadsbobygd. 1997. 143 s. Laminatbd. + Ewald, G., Västergötland i ord  
 och bild. 1930. Ngt nött ex. + Tunberg, S., Götarnas rike + Fischer, E., Västergötlands kyrkliga konst  
 under medeltiden. 
145 Aisopos, Esops fabler. Fritt berättade efter La Fontaine, Rundell, Binder m. fl . samt med illustrationer af  
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 Ernest Griset. 2:a uppl. 1895. viii, 122 s. Ngt nött origklrbd. 
146 Andersson, H., Minnesbilder från 1800-talets Redväg. I. 1976. 184 s. + Gustafsson, F., Hembygdsminnen.  
 1981. 251, (4) s. + Malmgren, E. E., Frälsegårdar i Sjuhäradsbygden. 1961. 238 s. En del understrykningar  
 med bläck. 
147 Andrén, B., Salaholm och dess ägare genom tiderna jämte kort historik över släkterna Soop, Gyllen Grijp,  
 Creutz och Fock. 1942. 78 s. 
148 Biblia, det är: All den Heliga Skrift, Gamla och Nya Testamentet. Stockholm. 1831. (12), 2228 s. Ngt nött  
 samtida skbd. Präglad text på främre pärm: Af Fruntimmers Bibel-Sällskapet i Stockholm. Tillskrift vid  
 vigsel i Eriksberg 1848. Titelbladet med reva nedtill. 
149 Bunt med 8 böcker, bl.a. Ejdestam: De fattigas Sverige (1969, klbd, sk.omsl.), Ejdestam: Svenskt folklivslexikon 
  (1975, laminatbd), Lagerberg: Svenska fjällblommor (1940, linneband) och Victoria. Illustrerad veckotidning.  
 No 27-52. 1894. 
150 Ewald, G., Gamla seder och bruk. 1957. 32 s. + do, Svenska vårdträd. 1983. 143 s. Laminatbd. + do, Till  
 minnet av vällingklockan. 1965. 20 s. 
151 Foto av järnvägsstationer. Ånglok, tåg och vagnar. 101 foto (pärmtitel). Pärm innehållande 51 blad med  
 uppklistrade kopior av foton från 1880-1950-talet med beskrivande text under. Ca hälften av bilderna  
 från Västergötland. 
152 Jörälv, L., Sällsamheter kring Vättern. 1989. 333 s. Laminatbd. 
153 Karlsson, N., Södra bangården i Stockholm 1860-1983. 1983. 66 s. + Vasser, R., Kustbanan och andra  
 Blekinge-banor. Ett system av länshuvudvägar på räls. 1965. 82 s. Några bläckunderstrykningar. (Särtr. ur  
 Blekingeboken). 
154 Liedholm, J., Mella rågånga'. Rimmat å ritat. 1952. 52, (4) s. Tillskr. + do, Genum le't. Dikter av Jönn. +  
 Mella rågånga'. Rimmat å ritat. Faksimilutg. 1983. 82, 52, (2) s.
155 Linnarsson, L., N:o 100 Mood. Minnen och upplevelser. 1938. 131 s., 1 pl. 
156 Linnarsson, L., Risveden. Kulturbilder från västsvensk skogsbygd. 1961. 240 s., 1 karta. 
157 Lundblad, G. T., Fredsbergs-krönika. Bidrag till Fredsbergs pastorats historia. 1927. 288 s. 
158 Priskuranter och kataloger. Bunt med 8 stycken i blandat skick, bl.a. Thulins Vagnfabrik Skillingaryd.  
 Prislista N:o 6 till katalog N:o 10 å åkdon & seltyg (1922). 
159 Rikstelefonkatalogen. Del III. Halland, Västergötland, Bohuslän, Dalsland m.m. No 29. Januari 1917.  
 1917. xxvii, (1), 40, 520 s. Bra skick. 
160 Risberg, G. E., Vilske härads allmänning. Gryten. 1960. 192 s. + do, Kullings härads allmänning. Några  
 minnesblad och bilder från Brevikshult. 1958. 113 s. + Rosen, Eric von, Trolltiven. 2:a uppl. 1960. 136 s.  
 Klbd. Sk.omsl. + Gadd, C-J., Järnplogens och potatisens tid. 1985. 135 s. 
161 Sandén, N., Jalmar Lindgren. Bildpoet och bonde. 1987. 125, (2) s. Pbd. + Sahlberg, P., Utkik över slätta.  
 Ritat å berättat åte Caps. 1979. 79 s. + Kjörck, I., Den förslagne talgoxen. 1979. 64 s.
162 Sw. Bengtssons Trikåstickeri och Manufakturlager Hultafors. Priskurant. Hösten och vintern 1926-27.  
 130 s. Bakre omslag med veck. 
163 Tåg. Tidskrift för Svenska Järnvägsklubben. 1967-1972. 60 hft. Hålslagna. 
164 Wilskman, A., Släkten Wilskman. 1907. 101 s., utvikbar antavla. Litet nagg på bakre omslag.
165 Västergötland. Bunt med ett 15-tal böcker/skrifter, bl.a. Kalm: Västgöta och bohuslänska resa 1742 (1977)  
 och Sundholm: Säterier i Skara stift (1975). 
166 Afton-Stunders Nyttiga och Nöjsamma Tidsfördrif. Andra delen. 1761. 154 s. Nyare klbd. Båda pärmar  
 medbundna. Namnt. Jonas Setterberg, 1809. 
167 Beckman, Nat., Äldre Västgötalagen. Översatt och förklarad. 1924. 119 s. Namnt. + Friesen, O. von,  
 Sparlösastenen. Runstenen vid Salems kyrka, Sparlösa socken. 1940. 133 s. Ngt nött.
168 Bengtsson, S., Västgöta-Bengtsson bläddrar i sitt livs dagbok. 1995. 132 s. Pbd. Sk.omsl.+ Menzing, H. /  
 Holgersson, L., Skaraborgska bilder. 1985. 106 s. Pbd. 
169 Bergstrand, C-M, Fångar på Nya Elfsborg under 1700-talet. 1959. 105 s. Delvis ouppsk. + do, Kulturbilder  
 från 1700-talets Västergötland. Tredje delen. 1935. 218 s.
170 Berättelse över Anna Lisa Lidbecks Uppfostringsanstalt i Lidköping verksamhet under år 1917. 1918. 19 s.  
 + Reglemente för Anna Lisa Lidbecks Uppfostringsanstalt i Lidköping. Stadfäst av Kungl. Maj:t den 24  
 nov. 1928. 20 s. 
171 Bååth-Holmberg, C., Kampen för och emot negerslafveriet. Ett blad ur Förenta Staternas historia. 1896.  
 304 s. Inb. Gulddek. titelfält och främre pärm, yttre denteller. 
172 Camus, J-P. M., L´Esprit de Saint Francois de Sales, eveque et Prince de Geneve. Nouvelle Edition. Paris.  
 1747. 695 s. Två gravyrer frontespis. Skbd. 5 upph. bind. Liten fl isa borta övre capitäl. 
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173 D´Eichenfels, H., Suive de La Veille de Noel et Des Oeufs de Paques. A la Societe des bons livres. Paris.  
 1834. 260 s. Ngt nött skbd. Guldornerad rygg. 
174 Davidsson, J., Thunbolaget 1938-1988. 1988. 84 s., 1 pl.
175 Demostenes, Oeuvres completes de Demosthene et D´Eschine, traduites en Francois, avec des Remarques  
 sur les Harangues & Plaidoyers de ces deux Orateurs. 2-3. Paris. 1784. 591, 618 s. Skbd. (Del 1 saknas).
176 Elfsborgs Läns Tidning. 24 December 1935. Julläsning. 8 s. Folio. Vikt. (Medverkande bl.a. Harry Martinson,  
 Prins Wilhelm, Nathan Söderblom, Torsten Fogelqvist, Kalle i Dalen och Gunnar Barhtel). + Elfsborgs  
 Läns Annonsblad. N:r 71. 3 September 1935. 8 s. Folio. Vikt. Lätt gulnad framsida. + Elfsborgs Läns  
 Tidning. N:r 103. 5 September 1935. 8 s. Folio. Vikt.
177 Fischer, E., Svenska möbler i bild. Möbelformerna från medeltiden till mitten av adertonhundratalet.  
 1931. xxix, 272 s., 8 pl. Hfrbd. 
178 Göteborgs-Posten. Den 5 September 1935. N:r 206. 77:de årg. 16 s. Folio. Vikt. (Intervju med landshövding  
 Mannerfelt, Mariestad). + Göteborgs Morgonpost. Den 5 september 1935. N:r 206. 40:de årg. 16 s. Folio.  
 Vikt. + Morgontidningen. Den 31 augusti 1935. 8 s. Folio. + novellbilaga 4 s. Vikt. (Bl.a. lång artikel Varför  
 vill Mussolini slåss). 
179 Hagberg, K., Vägar i Västergötland. 1957. 153 s. + Swensson, H., Utböling i Västergötland. 2:a uppl.  
 1947. 241 s. Hlinnebd. Med fr. omsl. + Håkansson, L-M, Bland Skaraborgare under 100 år. 1965. 104 s.  
 + Västgötabygden 1986. 140 s. + Sjöberg, B., Fridas tredje bok. 1956. 68 s. 
180 Hallman C. I., Hallmans skrifter; Tillfället gör tjufven (vaudeville i en act), Casper och Dorotea (heroisk  
 Djurgårds-ballet), Corporal Ölbom (parodie), Finkel eller det underjordiska brännvins-bränneriet (comedie  
 i tre acter), Skeppar Rolf (skådespel i tre acter), Petis och Telée (comedie i tre acter). 1838. viii, 700 s. Inb. 
181 Helander, N., Hjo Guldkroksbygden. II. 1963. 448 s. Klbd. Sk.omsl. 
182 Hultgren, G., Livet i Vadsbo under 1800-talet. Kulturhistoriska anteckningar. 1939. 239 s. Tillskr. +  
 Jacobsson, G., Skärvboken. III. Gårdarna. 1964. 129 s. 
183 Janson, H. W., Konsten. Måleriets, skulpturens och arkitekturens historia från äldsta tider till våra dagar.  
 2:a uppl. 1978. 791 s. Rött gulddek. Linnebd. Sk.omsl. + Lagerkvist, B., Henrik Allert. 1991. (81) s. 
184 Kjöllerström, P. A., Bältet kring Götaland. 1923. 173 s. Ouppsk. 
185 Kylin, H., Studien über die Algenfl ora der schwedischen Westküste. A.a. 1907. 284 s. Ded.
186 Lantz, S. W., Arbetarnas Kulturhistoriska Sällskap. Minnesskrift 1926-1976. 1978. 208 s. (Innehåller  
 artikel (s. 166-172) om Ivar Johanssons (Lidköping) minnesbilder från biblioteksvärlden). + BIBLIS  
 nr 2 1998: Americana. Innehåller artikel av Dan Korn: Amerikanska tryckorter, Skara (s 33-38). + Flaggor  
 kring Kinneviken. 1993. 175 s. (Text: svenska, tyska, engelska). + Wenzel, J. G., Den äkta gentlemannen  
 eller grundsatser och reglor. Faksimilutg. 1968. 89 s. (O.u. utkom 1845). 
187 Liedholm, J., Genum le´t. 1945. 82 s. Ngt nött. + do, Mella rågånga´. Rimmat å ritat åte Jönn. 1952. 53 s.  
 Delvis ouppsk. + do, Ätter Jönn. Lyriskt bosklut sammanställt av Lars-Erik Linnarsson. 1976. 100 s. 
188 Livii, T., Patavini Historiarum ab Urbe Condita. 1-3. Halae. 1777-1793. 1-20, 894 s., index, 21- 30, 845 s.,  
 index, 31-45, 1054 s., Epitome s. 1055-1124, index. Samtida nött hfrbd. Namnt.
189 Mellin, G. H. / Thomson, N. H. (utg.), Museum för naturvetenskap, konst och historia. 1835-1837. Text +  
 182 pl. Hfrbd. 4 upph. bind. Rygg och falsar lätt skavda. Lagerfl äckar, planscherna fi na. Namnt, bl.a.  
 disponent A. B. Roos.
190 Paavolainen, O. (red.), Karelen, landet som var. Minnespublikation. 1941. Opag.  Hklbd. Gulddek. rygg. +  
 Från fi nsk-ryska vinterkriget 1939-1940. 1: Finska kadetters krigsminnen. 2: Krigsskildringar från mark-  
 och luftkriget. 1941. 144, 135 s. Solkigt pbd. Inlaga i gott skick. 
191 Pascal, B., Pensées de Blaise Pascal. I-II. 1824. 336 + 234 s. Skbd. 4 upph. bind. Inre denteller. Helt guldsn.  
 Övre kapitäl i del I saknas, fals ngt sliten. Lagerfl äck i del II:s titelsida. 
192 Persson, S. A., Huset med de tysta vännerna - berättelsen om Böckernas hus i Tidan. 2004. 110 s. Pbd.  
 Sk.omsl.
193 Sköld, H., Boken om Stenstorp. Bygden där bergen mötas. 1975. 398 s. Linnebd. Sk.omsl. Exl. 
194 Tersero, J. E., Genesis et exodus, cum nova versione latina, Ad mandatum Christinae Augustae Serenissimae  
 Reginae adornata á J. E. T.  År 1655. 385 s. Hfrbd. Format: 15x11 cm. Latin/hebreiska. Skada s. 6 Verso  
 Nova, viss textförlust. Lagerfl äckar. Namnt. 
195 Thulin, S., Bland professorer och studenter. Uppsalaminnen berättade av gamla studenter och andra. 1938.  
 456 s. Hfrbd. 4 upph. bind. Övre guldsn. (Medverkar gör bl.a. Karin Boye, Torsten Fogelqvist och Karl Kloo). 
196 Topografi ska och Statistiska uppgifter om Elfsborgs län. 1860. 99 s., tab.
197 Wettergren, E. / Lignell I. (red.), Svensk scenkonst och fi lm. Skolupplagorna. 1-2. 1942. 711 s. Hfrbd.
198 Wolf Cohen, E., Judisk matlagning. Den autentiska kokboken med både moderna och traditionella  
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 recept. 1993. 128 s. 
199 Worsaae, J. J. A., En oldgranskers erindringer 1821-1847. 1934. 367 s. Ouppsk. 
200 Andersen, H. C., I Sverige. 1851. 165 s. Nyare pbd.
201 Andersson Odén, T., Skaraborgar'n och Spionen. Tidningar i Västra Götaland genom 250 år. 1999. 336 s.  
 Laminatbd. 
202 Andersson, C. J., Sjön Ngami. 1856. viii, 503 s., pl., karta. Nött hklbd. (Andersson var född i Vänersborg).
203 Andersson, E., Tjugofem säsonger. Pjäser och föreställningar på Lorensbergsteatern och Göteborgs  
 Stadsteater 1926-1951. 1957. 368 s. + register och tillägg. Linnebd. Sk.omsl.
204 Andersson, L., Grästorp. Ett västgötasamhälle under 300 år. 1990. 512 s. Laminatbd.
205 Andersson, S-E. m.fl ., 75 år med Trollhättekamraterna. 1995. 104 s.
206 Arfvidsson, S., Träsnidaren Axel i Röster. 1976. 92 s. 
207 Bæckström, A., Studier i Göteborgs byggnadshistoria före 1814. 1923. 243 s. Hfrbd. 
208 Bring, S. E. Trollhätte kanals historia till 1844. A.a. 1911. (3), 26-355 s. Klbd. Ded.
209 Corin, C-F. m.fl ., Vänersborgs historia. I-II. 1944. 445 + 358 s. 2 linnebd.
210 Dahlberg, E., Suecia antiqua & hodierna. 1975. 470 s. Klbd.
211 Dahlgren, B. m.fl ., Vänerhavet. 2006. 232 s. Pbd. Sk.omsl.
212 Det 2000:de Lokomotivet (NOHAB). 1936. (14) s., 42 pl. Dek. origlinnebd. (Svensk och engelsk text).
213 Det glada Sverige. Våra fester och högtider genom tiderna. I-III. 1947. 2416 s. 3 hfrbd. Övre guldsn.
214 Engström, A., Anders Zorn. 1942. 95 s. Klbd. + Wettergren, E., Anders Zorn. 1913. 16 s. Klbd. Ded. 
215 Erixson, S., Mässing. Svenska manufakturer och konsthantverksprodukter under 400 år. Faksimiluppl.  
 1978. 408 s. Linnebd.
216 Ernst Rolf. Samlingsverk med diverse alster om Ernst Rolf. Klbd. + Axel Engdahl 1895-1920.   
 Revypublikation. 56 s. Klbd. + Boken om hela Sveriges Fridolf (Rudin). 1935. 64 s. Klbd.
217a Från Nationalmuseum. Tafl or af svenska konstnärer. 1899. 80 pl. Dek. Origklbd. + Gauffi n, A., Svensk  
 sjuttonhundratalskonst. 1923. 198 s. Hfrbd. b) Svenska målares tafl or. Träsnitt efter målningar af konstnärer  
 under konung Carl XV:s tid. Med text. 1875. 47 s., 65 pl. 
218 Gustafsson, O., Göteborgska kraftuttryck. 1996. 143 s. Pbd. + Rinman, T., Eriksbergs mekaniska verkstad  
 1853-1953. 1953. 131 s. Pbd.
219 Göteborgs Spårvägar hundra år. 1979. 96 s. Pbd. 
220 Göteborgs Trädgårdsförenings prisuppgifter. Frö och växter m.m. 1922. 80 s. Ill.
221 Hellwald, F. von, Jorden och dess folk. I-III. 1877-1878. 656 + 689 + 516 s. 3 skrbd.
222 Hofberg, H., Genom Sveriges bygder. 1896. 543 s. Dek. origklbd.
223 Hollman, E., AB Sjuntorp. Sveriges äldsta i gång varande spinneri. 1948. 341 s., pl. Hfrbd. + do, Flundre  
 härad. I-II. 1938-1939. 480 s., 1 karta + 468 s. 2 klbd.
224 Johnsson, W., Götiska förbundets fattig-friskola på Trollhättan. 1937. 74 s. + do, Trollhättans skolor genom  
 tiderna. 1942. 121 s.
225 Josefsson, A., När jag kom te hea. Beväringsvisor från Skaraborg. 1985. 127 s. Pbd. + Vi äro musikanter  
 alltifrån Skaraborg. 1983. 255 s.
226a Karta öfver Trollhättan. Ca 1910. Inramad. Mått: 35 x 24 cm. b) Do.
227 Kring Göta älv. Studier i en dalgång. 1993. 305 s. Laminatbd.
228 Lagerberg, T., Vilda växter i Norden. I-III. 1937-1939. 1340 s. 3 hfrbd. Övre guldsn.
229 Lagerfors, L. m.fl ., Fina och fula fi skar i Göta älv. 2001. 64 s. Pbd.
230 Leion, I., Herrevadsbro 1251. 2002. 86 s. + do, Landkorridoren till Västerhavet. 2002. 92 s.
231 Lidman, C. A. M., Bilder ur Norden fl ora. I-III. 1922-1926. 3 klbd.
232a Liedholm, J., Mella rågånga'. Rimmat å ritat. 1952. 52, (4) s. b) do, Genum le't. Dikter av Jönn. + Mella  
 rågånga'. Rimmat å ritat. Faksimilutg. 1983. 82, 52, (2) s. c) Do.
233 Lignell, H., Göteborgsbilder 1850-1950. 1952. 578 s. Klbd. + Bunt med diverse göteborgiana.
234 Lundin, C. / Strindberg, A., Gamla Stockholm. 1882. 638 s., karta. Dek. origklbd. Liten skada i falsen. +  
 Malmström, A. / Fogelström, P. A., Stockholm - stad i förvandling. 1963. 170 s. Klbd.
235 Mattsson, B-M., Parkernas Göteborg. 1992. 215, (2) s. Pbd. Sk.omsl.
236 Nilsson, A., Fuxerna. Sockenhistorik. 1984. (2), 150 s. Stenciltryck.
237 Nordisk jul 1918. 32 s. Hklbd. + Inbunden volym med diverse äldre jultidningar. + Samzelius, H. (red.),  
 Svenska julboken. 1910. 168 s. Klbd.
238 Nordiska tafl or. Pittoreska utsigter från Sverige, Norge och Danmark. I träsnitt med text. 1865-1868. 6  
 dek. origklbd. (Totalt 432 träsnitt).
239 Nydqvist & Holm Aktiebolag Trollhättan. 1940. 136 s. Dek. origlinnebd. (Tysk, fransk och svensk text). 
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240a Nydqvist & Holm. Jubileumskatalog. 1922. 72 s. Tvär folio. Spansk text. b) Do. Nött och slitet ex.
241 Olson, S., Torparsonen som blev guldkung. 1989. 144 s. Klbd. (Ärtemark). + Från fars och farfars tid.  
 1959. 512 s. Hfrbd. (Dalsland).
242 Olsson, H., Uddevalla förr. En bildbok. 1983. 183 s. Pbd. Sk.omsl.
243 Phosphoros. Månadsskrift. 1810. 384 s. Graverat titelblad, 384 s. Vackert hfrbd. (Utgavs av Atterbom).
244 Rollof, Y., Sveriges inre vattenvägar. Del 3. Bohuslän, Dalsland, Trollhätte kanal. 1979. 295 s. + Do. Del 4.  
 Västergötland, Östergötland, Göta kanal. 1981. 397 s. 2 laminatbd.
245 Scharp, Dag W. (utg.), Stora biboken. Människan och biet genom tiderna. 1966. 480 s. Skrbd. Övre guldsn.
246 Sjöberg, J. (utg.), Arvid Husbergs Lilla Edets tidning 1889-1892. Del 1. 1889-1891. 1977. 24, (230) s. Klbd.  
 Sk.omsl. + Do. Del 2. 1891-1892. 1979. 16, (240) s. Klbd. Sk.omsl. 
247 Skoglöw, J., Slaget vid Brobacka. 1987. 96 s. + Skoglöw, J. / Carlsson, E., Berättelser ur Västergötlands  
 historia. 1985. 86 s.
248 Stackell, L., Västkusten förr. Badortsmiljöns liv och bebyggelse under 1800-talet. 1975. 238 s. Pbd. 
249 Stensson, B., Genom Hvirfl arna. Verklighetsskildring från Trollhättetrakten. 1910. 150 s. Hklbd. Sällsynt.  
 (Den förmodligen första roman som skrivits med trollhättemiljö).
250 Sundblad, J., Gammaldags seder och bruk. 3:e uppl. 1917. 365 s. Hfrbd.
251 Svarta boken. Trollhätteköpmännens bok om svartlistade köpare från 1889. 34 s. Fotostatkopia. Inbunden.  
 Originalet fi nns bara i ett ex.
252 Svensk villabebyggelse i ord och bild. U.å. 1114 s. Hfrbd.
253 Svenska folkvisor. I-IV. Samlade av E. G. Geijer och A. A. Afzelius. 1957-1960. 307 + 308 + 320 + 410 s.  
 4 hklbd. Folio.
254 Svenska seder förr och nu. I-IV. 1950. 2416 s. 4 hfrbd. Övre guldsn.
255 Svenska Turistföreningens årsskrift 1914, 1917-1939. 24 vackra halvfranska band.
256 Svenskt skämtlynne under ett halvt sekel. 1912-1913. Samlade i 2 klbd.
257a Svenungsson, L. M., Hjärtum. En sockens beskrivning. Något ur dess historia. 1930. 427 s. Hfrbd. b) do,  
 Hjärtum-Västerlanda, Inlands Torpe. Häradshistorik. 1960. 614 s., 1 karta. Klbd.
258a Svenungsson, L. M., Inland under 1670-talets ofredsår. 1963. 215 s. Klbd. b) do, Torpebornas upplopp mot  
 Carl XI 1693. Rättsskipning i Bohuslän 1658-1700. 1969. 340 s. Klbd.
259 Svenungsson, L. M., Rannsakningen om trolldomen i Bohuslän 1669-1672. 1970. 340 s. Klbd.
260 Telefonkataloger för Trollhättan 1927, 1933 och 1935.
261 Till Minne af Dr. C. Alfr. Andersson, Trollhättan, död den 22 december 1914. 7 s.
262 Trollhättan. 21 olika äldre vykort.
263a Trollhättan. Album med 80 äldre vykort från Trollhättan och fallen, kanalen m.m. b) Do.
264 Trollhättan. Album med modernare vykort.
265 Trollhättan. Bunt med diverse jubileumsskrifter.
266a Trollhättan. Bunt med diverse litteratur, bl.a. Taxeringskalendern 1953, Ernst Stridsberg m.m. b) Do.
267 Trollhättan. Bunt med diverse småtryck, bl.a. Taxa och reglemente för åkare i Trollhättan 1921.
268 Trollhättans kommun. Kulturhistorisk utredning. Rommele och Upphärads socknar. U.å. Opag. Klbd.
269 Wermelin, P. G., Wargöns Aktiebolag 1874-1949. 1950. 199 s. Pbd. 
270a Vykortsalbum med 125 olika äldre gratulationkort, jul- och påskkort m.m. b) Do. 125 olika äldre vykort.  
 c) Do. 118 olika äldre vykort.
271 Västergötland. Bunt med diverse skrifter.
272a Bunt med skrifter utgivna av Svenska Humanistiska Förbundet. b) Do. c) Do. d) Do.
273 Ferm, O. (red.), Kyrka och socken i medeltidens Sverige. 1991. 576 s. + Ferm, O., Det visa leendet och  
 det narraktiga gapskrattet. Skrattet och den medeltida kyrkan. 2008. 162 s. 
274 Grekland och Bysans historia och litteratur. Bunt med 6 böcker. 
275 Piltz, A., Medeltidens lärda värld. 1978. 280 s. Pbd. + Nordberg, M., Den dynamiska medeltiden. 1984.  
 400 s. Klbd. Sk.omsl.
276 Rydstrand, S., Storgubbar och småfolk i gångna tiders Bohuslän. 1972. 225 s. Klbd.
277 Andersson, K. / Andreasson, R., Gamla och nya Mörlanda marknad... 1998. 142 s. Pbd.
278 Axelsson, N., Sverige i dansk annalistik 900-1400. 1956. 151 s. + do, Sverige i utländsk annalistik 900- 
 1400. 1955. 351 s.
279 Bergendahl, E., Partille krönika. Nyutgåva. 1980. 412, (2) s., 1 utvikbar karta. Klbd.
280 Borg, G., Skånings-Åsaka sockens historia. 1978. 477 s. Klbd. 
281 Carlson, G. / Falklind, H., Sekelskiftets Göteborg i färg. Vykort berättar om livet förr. 1987 . 128 s.  
 Laminatbd.
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282 Dal, Nils Hufwedsson, Boerosia af Nils Hufwedsson Dahl och Boråsiade af Olov Rudbeck. 1920. 65, 29 s.   
 + Lidholm, P. A., Västgötakungen och hans ättlingar. 1980. 248 s. Hklbd.
283 Elgqvist, E., Ullvi och Götevi. Studier rörande Götalandskapens införlivande med sveaväldet. 1947. 159 s.  
 + Key, M., Myten om Ubsola. 1984. 167 s.
284 Forssell, H., Sverige 1571. Försök till en administrativ-statistisk beskrifning öfver det egentliga Sverige,  
 utan Finland och Estland. Andra häftet. 1883. 113-350 s. Klbd. (Omfattar Västergötland, Småland och  
 Östergötland samt Närke, Södermanland och Uppland). 
285 Grape, A. / Nerman, B., Ynglingatal. I-IV. 1914. 134 s. + Noreen, A., Ynglingatal - text, översättning och  
 kommentar. 1925. 50 s. + Åkerlind, W., Studier över Ynglingatal. 1939. 274 s. + sex andra studier i  
 Ynglingatal.
286 Gullbrandsson, R., "Tills du återupprättat helgedomarna". Kyrkorestaureringar i Västergötland 1920- 
 1960. Ny utg. 2008. 206 s. Pbd.
287 Jakobsson, H., Wästgöten i OS. 1990. 192 s. Konstskbd.
288 Johansson, E. L. (red.), Larv Längjum Tråvad – en hembygdsbok. 1978. 548 s., karta. Pbd.
289 Kalm, P., Västgöta och bohuslänska resa 1742. 1977. 265 s. Pbd. + Linné, C. von, Västgöta resa 1746. 1978.  
 365 s. Pbd. + Knorring, S. von, Resa omkring Vättern 1832. 1985. 63 s. Laminatbd.
290 Kjörk, I., Brandkåren som släckte törsten. 1985. 64 s. + Elgström, J., Vanilj för en västgöte. 1994. 141 s.  
 Laminatbd. + Petzäll, N. (Böx i Kövra), Knallar och andra västgötar. 1968. 154 s.
291 Larsson, L., Sparrarna på Gunnebo. En familjekrönika. 2000. 169 s. Pbd.
292 Lind, H., I våra kvarter. Vänersborg på 60-talet. 1996. 63 s. Laminatbd. + Scheffer, C. G. U., Häradsvapen  
 inom Skaraborgs län. 1958. 71 s. Särtryck.
293 Linnarsson, L., Edsveden. En häradsallmännings historia. 1954. 237 s., 3 utvikbara kartor. + Allvin. J.,  
 Beskrifning öfver Wista Härad uti Jönköpings län. 1993. 204 s., tab., lös karta. (O.u. utkom 1859). +  
 Hudene socken förr och nu. III. 1977. 80 s.
294 Nordisk kultur. Befolkning i oldtiden. + Befolkning under medeltiden. 1936-1938. 162 + 181 s.  
 Sammanbundna i ett hklbd.
295 Orebäck-Krantz, E., Hjo. Stadens historia och byggnader. 1987. 54 s. Laminatbd. + Holgersson, L. /  
 Ahlrik, R. E., Med blocket i Skaraborgsbôgda. 1990. 127 s. Pbd. 
296 Redelius, G., Lönnarp, Vinsarp - två gårdar i Västergötland. 2003. 173 s. Pbd. + Ljungström, C. J., Redvägs  
 härad med staden Ulricehamn. Faksimilutg. 1975. 79 s. Pbd.
297 Rex Svensson, K., Hällristningar i Älvsborgs län. 1982. 96 s. Klbd. + Petterson, J. / Kristiansson G.,  
 Hällristningarna på Tjörn. 1977. 149 s. Pbd.
298 Sawyer, B. / Sawyer, P., Innan Alingsås blev stad. En västsvensk gränsbygds äldsta historia. 1984. 148 s.  
 Laminatbd.
299 Smalspårsepoken i Skara – i ord och bild. 1983. 28 s.
300 Thorbjörnson, H. m.fl ., Nääs i äldre tider. 1985. 125 s. Laminatbd.
301 Widell. E., Skallsjöboken. En sockenkrönika. 1968. 316 s. Klbd.
302 Åberg, N., Nordisk befolkningshistoria under stenåldern. 1949. 122 s. + Flodström, I., Svenska folkets  
 härstamning. 1918. 43 s. Pbd.
303 Åkerfeldt, B., "Dåheter". Om folk och företeelser i Markbygden Västergötland. 2004. (4), 213 s. + do,  
 Mera Dåheter. Om folk och företeelser i Västergötland. 2007. (5), 270 s.
304 Älveby, R. / Dunthorne, S., Trädgårdsföreningen 150 år. 1992. (9), 135 s. Pbd + Carlsson, L., Tapethandlare  
 Svenssons Göteborg 1898-1923. 1976. 112 s. Pbd.
305 Gunnarsson, K., Som dräng i Finland. 1935. + d:o, Som dräng bland svenska bönder. 1946. + d:o, I mina  
 unga dagar. 1944. Ngt nött ex. + d:o, Åter i Kanada. 1956.
306 Ahnlund, N., Axel Oxenstierna intill Gustav Adolfs död. 1940. 753 s. + Grill, E., Jacob de La Gardie -  
 affärsmannen och politikern 1608-1636. 1949. 199 s. Loss i rygg.
307 Krapotkin, P., Franska revolutionen 1789-1793. I-II. 1925-26. 
308 Angar, N., Folket i Backgården. Skildring från 1860-talets Västmanland. 1932. 120 s. + Lengquist, P.W.,  
 Jordbrukskåserier. Borås 1936. 134 s.
309 Hallberg, E. G., En riddare red. En roman från 1300-talets Sverige. 1946. 485 s.
310 Beskow, E., Farbror Blås nya båt. 1961. 32 s. Klotryggsbd. + d:o, Gnäll-Måns. Sagan om Gnällmåns. U.å.  
 Klotryggsbd.
311 Jultidningar. Julhelsning 1902, Julstämning 1906, Kring granen och brasan 1906, Vinterbloss 1908,  
 Julkvällen 1910.
312 Svensk Kokkonst. 1916. Oinbundet ex. + Fantomen 1958:33. Ljungström, S., Västgötakåserier. Notini, T.,  
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 Finnvedens ansikte. 1958. 
313 Ackefors, H., Kräftdjur i hav och sjöar. Kräfta, hummer, krabba, räka. 2005. 384 s. Laminatbd. 
314 Adlerstam, N., Guldsmederna i Sverige. 1948. 173, (10) s. Hklbd. Tillskr. + Andrén, E., Gammalt svenskt  
 tenn. 1972. 112 s. + Carlö, J. A. / Sanborn, G., Fiolbyggnadskonsten. 5:e uppl. 1965. 171 s., 2 lösa pl. Hft.  
 Sk.omsl. + Hylander, H. / Westling, T., Bagareboken. 1941. 209 s., pl. Linnebd. Namnt. 
315 Andersson Odén, T., Skaraborgar'n och Spionen. Tidningar i Västra Götaland genom 250 år. 1999. 336 s.  
 Laminatbd. 
316 Andersson, T. m.fl ., Öster o Väster Bitterna. Förteckning över gamla boplatser samt historier och  
 berättelser. 1991. 195, (2) s. Sign. 
317 Arnborg, G., Farmors stoppelåda. 1983. 264 s. Ngt nött origklbd. + do, Hemmagjort - ett äreminne över  
 hantverkare i Gäsene, Västergötland. Ny uppl. 1981. (4), 144, (3) s. Ngt nött origklbd. Namnt.
318 Arnborg, G., Stenmur'n. Odlarmöda i Västergötland. 1980. 336 s. Origklbd. Ngt nött och fl äckig pärm.
319 Asplund, A., Upplevelser i fi nska koncentrationsläger. 1949. 144 s. Hklbd. Med omsl. Ngt fuktskadat  
 främre snitt. 
320 Beck, A., Den sista eskimån. 1961. 171 s. + Böcher, Tyge W. m.fl ., Grønlands Flora. 3:e uppl. 1978. 327 s.,  
 2 pl., karta. Pbd. Sk.omsl. Namnt. + Andersson, J. G., Sydpolens hjältar. 1954. 333 s. Pbd. 
321 Bengtsson, S. 4 böcker: Skatter i Skaraborg (1987, pbd), Gamla västgötaord (1981, pbd, sk.omsl.) och Om  
 Talekonst och Skrivarglädje (1989, pbd, sk.omsl.) och Mina roligaste historier (1986).
322 Bengtsson, S. 4 böcker: Västgötar (1984, pbd, sk.omsl.), Historier om urvästgötar (1957), Västgöta- 
 Bengtssons Julbok (1991, pbd, sk.omsl.) och  Mina roligaste historier (1972).
323 Bergengren, G., Hästar och hästfolk. Minnen och refl exioner. 1951. 543 s. Origlinnebd. 
324 Berglund, C-A. m.fl ., Kungl. Bohusläns Regemente och dess hembygd 1962. 1962. 264 s. Delvis blekt  
 omsl. + Kungl. Bohusläns Regemente 1661-1961. 1961. 79 s. Delvis blekt omsl. 
325 Bergstrand, C-M. 4 böcker: Från Borås och Ås härad på 1700-talet (1973, pbd, sk.omsl.), Från Borås och  
 Ås härad på 1800-talet (1974), Brott och straff i 1700-talets Västergötland. Del I. Barnamord och tidelag  
 (1972) och Gammalt från Kind. Del III (1961, ouppsk.). 
326 Bergstrand, C-M., Fångar på Nya Elfsborg under 1700-talet. 1959. 107 s. + do, Essunga i svunnen tid.  
 1955. 323 s. Klrbd. 
327 Bergstrand, C-M., Sjukdomsbot i Västergötland under 1800-talet. 1950. 224 s. Hlinnebd. Med omsl. Namnt. 
328 Beskow, H. m.fl . (red.), Norrbotten. Allhem. 1958. 566 s. Origklbd. 
329 Bilder från vår Bygd. Vänersborgs Fotoklubb. Nr 1-16. 1976-1980. 16 hft. + Do. Del 2. Nr 1-6. 1985- 
 1989. 6 hft. 
330 Bjurling, O., Gullspångs Kraftaktiebolag 1906-1981. 1981. 194 s. Linnebd. Sk.omsl. + Lillieroth, H.,  
 Såtenäs - en gammal herrgårds historia. 1977. 64 s. + do, Gammalstorp - en herrgårds historia. 1978. 105 s. 
  + Eksell, G., Skarabygdens domsaga. 1959. 79 s.
331 Björck & Börjesson. 5 delvis nötta kataloger, bl.a. 300 (Svensk topografi , nött rygg) och 360 (Svensk  
 topografi ).
332 Blunck, K., Gastronomisk handbok. Praktisk hjälpreda i fi nare matlagning. 7:e uppl. 1954. 406 s. Origklbd. 
333 Bohuslän. Bunt med 7 böcker, bl.a. Wieland: Främling i fi skeläge (1951) och Samuelsson: Ute på havet  
 söka sin bärgning (1976). 
334 Boken om Jörlanda. 1959. 382 s. Klbd. 
335 Boken om Onslunda - "Borstabygden". 1993. 268 s. Pbd. Tillskr. + Sjöö, V., Historik över Åsjögle,  
 Kroxhult och Krösås hemman. 1979. 163 s. 
336 Brummer, H. H., Kleopatra blir Ariadne. Identitet och förvandling. 2003. 238 s. Pbd. Sk.omsl. +  
 Dackenberg, Cecilia B., Ylle & Bläck. Essäer om poetkoftor och annat författarylle. 2001. 205 s. Pbd.  
 Sk.omsl. 
337 Brusewitz, G., Elfsyssel (Södra Bohuslän). Historiska minnen... Faksimiluppl. 1975. (10), 332 s., 12 pl. Pbd.
338 Bågenholm, G., Ett medeltida sjölexikon från Island. 2002. 150 s. Laminatbd. + Kungl. Örlogsmannasällskapet  
 1771-1971. 1971. 341 s., plansch i fi cka. Klbd. + Lindbergh, C., "Vi". Min maskin och jag. 1938. 229 s.,  
 pl. Origklbd. 
339 Carlsson, F., Väse. Kulturhistoriska bilder. 2:a uppl. 1938. 268, (2) s. Hklbd. Namnt. + Norelius, E., Agostino  
 den galne. Kriminalkrönika från Värmland. 1966. 117, (2) s. 
340a Dalgren, L. (utg.), Karlskoga historia 1586-1936. 1936. 479 s. Hfrbd. Övre guldsn. Nött rygg. b) Do. Hft.  
 Ngt nött. 
341 Dalslands kanal 1868-1918. 1918. 58 s. + karta. 
342 Det moderna viraspelet. 2:a uppl. 1905. 14, (2) s. + Lyckow, G., Jul- och nyårsverser. En samling jul- och 
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  nyårshälsningar på vers, att skrifva på vykort m. m. af Gustavus. 1906. 32 s. Ngt nött bakre omsl.
343 Djurklou, G., Sagor och äventyr berättade på svenska landsmål. 1935. iv, (4), 208, xxxiv s., 2 pl. 
344 Domsagorna i Sverige. Numrerad utg. nr 124. 1944. 872 s. Ngt nött orighfrbd. 
345 Döbeln, Georg Karl von, Georg Karl von Döbelns berättelse om fälttåget i Savolaks 1789. 1923. xv, 127 s.,  
 1 pl. Fläck nedtill på ryggen. + Hjalmarson, H., Mina krigsminnen från Finland. 3:e uppl. 1919. 349 s.,  
 kartor. Ngt nött hfrbd. Blekt rygg. Tillskr. 
346 Ewald, G., Västergötland i bilder. 1926. 112 s. + do, Västergötland i ord och bild. 1930. 184 s. Nyare hklbd.
347 Falklind, H., Det gamla Lerum. 1987. 256 s. Laminatbd. 
348 Ferlin, N., Samlingsband innehållande: En döddansares visor (4:e uppl. 1942), Barfotabarn (3:e uppl.,  
 1942) och Goggles (7-8 tus., 1942). Skbd. Helt guldsn. Ngt nött rygg. Namnetikett. 
349 Fisher, E., Svensk broderikonst. Broderibok med mönsterblad. 2:a uppl. 1961. 92 s. Origlinnebd. Ngt nött  
 pappkassett. 
350 Franzén, J. E., Husby socken. 1937. 53, (2) s. Sammanbunden med: Columbus, J. S., Matricula ecclesiae  
 Husbyensis distincta ternionibus sex et congesta a:o 1632 etc. 1948. 16 s. Hklbd. Med omsl. 
351 Främgård, N., Främmestad - en hembygdsbok. 1962. 416 s. Ngt nött och fl äckigt origklrbd. 
352 Främmestad vår hembygd. Nr 1-12, 14-15. 1981-1995. 14 hft. 
353 Färnström, N., Öring. Sländor och nymfer. Ny metodik i fl ugfi ske. 1960. 157, (2) s. Origlinnebd. 
354 Gustaf Rydebergs Accidenstryckeri och Levenehästens Vänner. Nr 292/300. 1976. 12 s. + Stadgar för  
 Föreningen Levenehästens Vänner. Nr 292/300. 1976. 8 s. + Med hand i kast och fot på digel. Minnen  
 från det sekelgamla Grästorps-tryckeriet. Nr 125/400. 1977. 16 s. + Do. Nr 190/400. 
355 Haartman, J., Haartmans läkarebok av år 1765. Faksimilutg. 1963. (32), 391, (24) s. Hfrbd. Dek. rygg. 
356 Hallbäck, S. A., Bryggerinäringen i Vänersborg 1642-1962. 1964. 102 s. 
357 Hammarskiöld, H. m.fl ., Minnets stigar. En resa bland svenska kyrkogårdar. 2001. 536 s. Origklrbd. 
358 Handbok över Sveriges frankotecken 1855-1946. 1946. 360 s. 2 klbd. Interfolierad. + Carlin, S., Vad  
 kostade brevet? 1975. 137 s. Laminatbd. + Gabrielsson, J., Helgon och andra syndare. 1978. 239 s. Laminatbd. 
359 Hasselgren, H., Om härkomsten af Gotlands fauna. 1909. 36, (2) s. Ouppsk. 
360 Hasselrot, K., Västergötlands fl ora. Förteckning över kärlväxter. 1967. 175 s., 1 karta. Klbd. Exl. Erik  
 Wennerheim. 
361 Hedin, G. (red.), Ett svenskt järnverk. Sandviken och dess utveckling 1862-1937. 1937. 442 s. + kartor.  
 Origlinnebd. Med fr. omsl. Namnt. 
362 Herentz, J. / Widesheim, P-O., Uddevalla-Vänersborg-Herrljunga järnväg 1867-1987. 1987. 80 s. Exl. +  
 Nordens Järnvägar 1985. 1987. 128 s. Laminatbd. 
363 Hildebrand, B. E., Anglosachsiska mynt i Svenska Kongliga Myntkabinettet funna i Sveriges jord. Ny  
 tillökt uppl. 1881. (6), viii, 502 s., 14 pl. 
364 Hildebrand, B. E., Minnespenningar öfver enskilda svenska män och qvinnor. 1860.  xii, 454 s. Trasigt  
 omslag. 
365 Historia och historier om "Stranna". 1-3. Utg. av Trollhätte-Gillet. 1981-1989. 3 konstskbd. 
366 Hobby och hantverk. 5 böcker, bl.a. Sundqvist: Tälja med kniv och yxa (1989, laminatbd), Snyder: Knopar  
 ombord (1984, laminatbd) och Kashammar: Skapa med halm (1983, laminatbd). 
367 Honey, W. B., Guide to the later chinese porcelain periods of K'ang Hsi, Yung Chêng and Ch'ien Lung.  
 1927. xxi, 123 s., 120 pl. Klbd. + Rörstrand under tre århundraden. 1826-1943. Utställningskatalog. 1943.  
 132 s., 32 pl. + Åstrand, B., Gamla ur. 3:e uppl. 1969. 106, (2) s. + Cennini, C., Boken om målarkonsten.  
 1948. 337 s. Hklbd. 
368 Hulthander, C., Biografi ska anteckningar från Carlberg 1792-1892. 1892. xxiii, 345 s. Samtida hfrbd med  
 skadad rygg. 
369 Håvik, I., Ringsläp till dagens slut. 1985. 112 s. Laminatbd. (Göteborgs Spårvägar).
370 Högmark Bergman, C., Fädernegårdarna. En berättelse om det spännande livet i Källstorp, Tengene, om  
 förfäderna, om gårdarna, om förändringen 1700 - 1993. 1993. 231 s. Laminatbd.
371 "Hörer till Såtenäs". Såtenäs torpinventerare. 1996. 172 s. Laminatbd. 
372 Hörman, E., Västra Frölunda och Askims krönika. Faksimilutg. 1984. xvi, 289 s. Konstskbd. 
373 Hörmander, O. / Lindström, B., Sågarbyn och Magnus Åberg. 1982. (8), 209 s. + do, Sågarbyn blir  
 Sveriges kraftstad. 1985. (6), 235 s. + do, Guldtid och kristid. 1987. (8), 266 s. 3 konstskbd. 
374 Ivarsson, M., Folkligt 1700-tal i en västgötabygd. Kulturhistoriska bilder från Hällstads pastorat. 1938. 71,  
 (2) s. Nött rygg upptill. 
375a Jakobsson, J. (red.), Malma. En västgötasockens historia. 1996. 504 s., karta i fi cka. Laminatbd. b) Do. Blekt rygg. 
376 Jansson, G. / Jansson, L., Norrtälje. Mitt i Roslagen. I-II. 1979-1983. (148) + (170) s. 2 pbd. 
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377 Johansson, A., Vika i historisk belysning. 1976. 502 s. + karta i fi cka. Klbd. + Pers, A., Rull Mats. Människor  
 och natur i min hembygd. 1922. 94 s. + pl. Ngt nött. Namnt. + Triewald, M., Kort beskrivning om Eld-  
 och Luftmaskinen vid Dannemora gruvor. 1985. 104, (3) s. + plansch i fi cka. Pbd. 
378 Johansson, H. m.fl ., Boken om Vilske. 1980. 568 s. Klbd. Ngt nött sk.omsl. Ded. 
379 Johansson, H., Trollhättan. Samhälle i expansion. 1987. 195 s. Laminatbd. + Lindström, B., Strömslund.  
 Sveriges äldsta egnahemsområde. 1889-1989. 1991. 60 s. Konstskbd. + Albert, E. L., Egna-hems-kolonien  
 Strömslund vid Trollhättan. Nyutg. 1973. 71 s. 
380 Johnsson, W., Banken och bygden vid älven. Minnesskrift med anledning av Trollhättans Sparbanks  
 sjuttiofemårsjubileum. 1950. 360 s. Orighlinnebd. 
381 Johnsson, W., Stranna och Strannas Barn. Kulturskildringar från gamla Trollhättan. 1950. 192 s. Hfrbd.  
 Med fr. omsl. Tillskr. 
382 Josephson, Fr. / Schultz, W. T., Svenska underoffi cerarnas historia. I-III. 1938-1940. 640 + 437 s. 2  
 origlinnebd. Namnt. 
383 Jämtland. [Vyalbum]. Jämtlands Läns Turistförening, Östersund. Ca 1920. (30) bl. + Kåks, H., Avesta.  
 Industriarbete och vardagsliv genom 400 år. 2002. 181 s. 
384 Järnväg. Bunt med 5 böcker, bl.a. Järnvägs-Album (1912, nött och fl äckig). 
385 Jörälv, L., Sällsamheter i Västergötland. Del 2. 1982. 281 s. Laminatbd. Namnt. + Matz, E., Sällsamheter i  
 Bohuslän och Dalsland. 1979. 273 s. Laminatbd. 
386a Karlsson, G. / Jansson, B., Gårdarna kring Kinnekulle. 1981. 188, (2) s. Pbd. b) Do. Tillskr.
387 Katalog över Ryda folk- och skolbiblioteks böcker 1919. Skara. 1919. 45 s. 
388 Key, E., Anteckningar om Helsingborgs stad och granskap. 1885. 235, (3) s., 2 utvikbara kartor. 
389 Klippner-Johansson, V., Gullholmen. 1968. 163 s. Laminatbd. Ded. + Tanum. Kulturminnesvårdsprogram  
 för Tanums kommun. 1984. 239 s. Pbd. Namnt. + Lindstrand, K., Maria på Gedevik. 1975. 97 s. Pbd.  
 Namnt. + Hansson, W., Södra Bohusläns övärld. 1983. 228 s. Pbd. 
390 Krantz, Claes. 4 böcker: Hemmavatten och vrakstränder (1961, klrbd), Skepp i gattet (1954, klrbd), Att  
 resa på havet (1955, klrbd) och Det hände på havet (1958). 
391 Källström, O. / Askmark, R., Altare och funt. 1948. 147, (2) s. Hpergbd. 
392 Levenstam, T., Levenebygden. Levene, Long, Slädene, Sparlösa. Nr 36/200. 1976. 624 s., rättelseblad.  
 Linnebd. Ngt nött sk.omsl. + do, Levenebygden II. Levene, Long, Slädene, Sparlösa i nutiden. 1978. 250 s. 
  Klbd. Ngt nött sk.omsl.
393 Lidaräng, A., Bilder från Dalen. Minnen och anteckningar från Fuxerna, Hjärtum och Västerlanda. 1983.  
 172 s. Pbd. 
394 Lidén, O., I brytningstider. Kulturbilder och personteckningar från Norbergs bergslag. I. 2:a uppl. 1944.  
 164 s. + Do. II. 1944. 167 s. Ngt nött. 
395 Lidman, Hans, Skogsvandringar. 1947. 244, (2) s. Ouppsk. 
396 Lidman, Hans. 5 böcker: Nappatag (1955), Laxögat (1959), Nordkalott (1957), Äventyr i norr (1963) och  
 Kamrat i norr (1966). 5 klbd utan sk.omsl. 
397 Lidman, Hans. 5 böcker: Tusen vingar (1970, klbd, ngt nött sk.omsl.), Sommar i torpet (1956, klbd),  
 Uvabo-Karin (1988, pbd), Gudanatt (1972, klbd, ngt nött sk.omsl.) och Munkakliv (1974, klbd, ngt nött  
 sk.omsl.). 
398 Lidman, Hans. 5 böcker: Under silverbågen (1969), Bortom stigarna (1956), Det nappar i Svartån (1958),  
 Mina lyckliga år (1963) och Lax i Mörrum (1962). 5 klbd/pbd med delvis ngt nötta sk.omsl.
399 Lidman, Hans. 5 böcker: Vargen tog min Mari (1978), Lapplands stjärna (1975), Polarnatt (1979), Napp i  
 norr (1971) och Resa in i solen (1973). 5 klbd/pbd med delvis ngt nötta sk.omsl.
400 Lidman, Hans. Bunt med 9 böcker, bl.a. Fina fi sken (1977, pbd), Vinterdagar (1953, klrbd), Tranropet  
 (1960, pbd) och Kamrat i norr (1966, klbd). 
401 Lignell, And., Beskrifning öfver grefskapet Dal. Faksimilutg. 1965. 415, 277, (2) s. Origklbd. Blekt rygg. 
402 Linde, G., Småstadsliv på 1800-talet. 1976. 213 s. Pbd. Sk.omsl. + Nilsson, G., Profi ler och Stofi ler. Axplock  
 bland Lidköpingsbor… 1948. 160 s. Ouppsk. + Ahlgren, J. / Hallbäck, S. A., Slättlandskapet i Västergötland.  
 1980. 187 s. Pbd. 
403 Lindgren, H., Handbok för guldsmeder. 1949. 381, (2) s., utvikbar pl. Origklbd. Hela boken med  
 fuktskadat nedre främre hörn. 
404 Lindskog, P.E., Försök till en korrt beskrivning om Skara stift. Faksimilutg. 1985. 631 s. Konstskbd.
405 Lindström, B., Gamla bilder berättar. 1998. 123 s. Konstskbd. + Hörmander, O. / Lindström, B., Guldtid  
 och Kristid. Trollhättan möter världen 1916-1936. 1987. (8), 266 s. Konstskbd. 
406 Linköpings stifts kyrkor. III. Norrköpings kontrakt. IV. Bergslags kontrakt. 1972. Ca 300 s. Klrbd. +  
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 Upplands kyrkor. Konsthistorisk vägledning. Del VI. 1957. xix, 268 s. Klrbd. 
407 Linnarsson, L., Bygd, by och gård. Gammal bygd och folkkultur i Gäsene, Laske och Skånings härader.  
 I-II. 1948-1950. 383 + 373 s. 2 hklbd. Namnt. 
408 Linnarsson, L., Edsveden. En häradsallmännings historia. 1954. 237 s., 3 kartor. + do, Mäster Hults  
 värmlandshistorier. 1952. 183, (2) s. Tillskr. 
409 Linnarsson, L., Vägen Skara-Lödöse. 1959. 208 s. Origlinnebd. Med omsl. 
410 Linné, Carl von, Carl von Linnés Västgöta resa 1746. Faksimilutg. 1956. (16), 284, (19) s., pl. Hpergbd. Exl.  
 Erik Wennerheim. 
411 Ljungmark, L., Svenskarna i Winnipeg. 1994. 241 s. Laminatbd. 
412 Ljungqvist, T., Laxå-Röfors järnväg. 1968. 111 s. + Lok och vagnar vid Sveriges Järnvägsmuseum. 1992. 64 s. 
413 Lundén, G., Trollhättan genom tiderna. 1946. 398, (14) s. Hklbd. Ngt nött sk.omsl. + Wengström, E.,  
 Trollhättan - ung stad. 1974. 339 s. Pbd. Sk.omsl. 
414 Lundén, G., Trollhättan genom tiderna. 1946. 398, (14) s. Ngt nött hfrbd. Med fr. omsl. OBS: Inbunden  
 upp och ner. 
415a Lundén, G., Trollhättan genom tiderna. Nr 172/200. 1946. 398, (2) s., 12 pl. Ngt nött hfrbd. Övre guldsn.  
 b) Do. 2:a uppl. 1947. 398, (2) s., 12 pl. Ngt nött hfrbd.
416 Lundgren, S., Johan Adler Salvius. Problem kring freden, krigsekonomien och maktkampen. 1945. x, 332,  
 (2) s., 1 pl. Ouppsk. 
417 Lundskog, J., Fässbergs socken och Mölndals kvarnby under gångna tider. 1921. 173 s. Hfrbd. Blekt rygg. 
418 Lundwall, S., Ur och urverk. 1955. 143 s. Klrbd. Ngt nött sk.omsl. + Åstrand, B., Gamla ur. Ur Kulturens  
 samlingar. 1980. 199 s. Laminatbd. + Jagger, C., Klockor från hela världen. 1977. 256 s. Pbd. Sk.omsl. 
419 Lönnroth, E. (red.), Bohusläns historia. 1963. 474 s. Klbd. Sk.omsl. 
420 Lönwe, H., Lönneberga socken. Ett försök till en hembygdsbeskrivning. 1980. 219 s. Konstskpbd.
421 Magnusson, W., Köpmannaliv i Trollhättan. 1963. 44, (30) s. + Johnsson, W., Trollhättans skolor genom  
 tiderna. 1942. 121 s. + Johansson, H., Trollhättans Arbetarekommun 1904-1979. 1979. 62 s. 
422 Malm, G., Svenskbyborna. 1939. 131 s. Ngt stötta hörn. 
423 Mannerheim, G., Minnen. I-II. 2:a uppl. 1952. 434, (5) + 448, (14) s. 2 vackra hfrbd. Övre guldsn. Tillskr.  
 i del I. 
424 Mellbom i krig skulle draga. Militam tam tam militärialej. En gammal ballad illustrerad med träsnitt av  
 Artur Sahlén. Nr 130/500. 1929. (22) s., 1 utvikbar pl. Dekorerat origpergrbd. + Nilson, Ruben, Balladen  
 om eken och andra visor. 1947. 118, (2) s. Orighlinnebd. Med omsl. 
425 Modin, E., Härjedalens ortnamn och bygdesägner. 3:e uppl. 1949. xvi, 361 s., 1 pl. Hklbd. Med omsl. 
426 Montgomery, B. G., Gustavus Adolphus. Äreminne över Gustaf II Adolf. 1944. 142 s. Origklbd. Med  
 omsl. + Douglas, A. (red.), Prins Gustaf Adolf. En minnesbok. 2:a uppl. 1951. 192 s. Hlinnebd. Med fr. omsl. 
427 Niléhn. N. (huvudred.), Sveriges hantverk. I-II. 1956. 479 + 480-960 s. 2 orighfrbd. 
428 Norrland. Bunt med 8 böcker, bl.a. Manker: Sameår (1964, konstskbd), do: Viddernas vandrare (1959, pbd,  
 sk.omsl.), Lindberg/Rask: Jokkmokk (1965, pbd), Reuterskiöld: Källskrifter till lapparnas mytologi  
 (1910, nött omsl.) och Crottet: Lapplands andra ansikte (1966, klbd, sk.omsl.).
429 Numismatik. Bunt med diverse böcker/skrifter i blandat skick, bl.a. Nathorst-Böös: Att samla numismatica  
 (1961) och Numismatiska meddelanden (1877-1905, 9 spridda nummer).
430 Numismatik. Bunt med diverse böcker/skrifter, bl.a. Nordisk Numismatisk Unions Medlemsblad 1963- 
 1966 (4 hlinnebd), Nordisk Numismatisk Årsskrift 1939-1941, 1963-1970 (11 hft.) och Rønning: Norges  
 mynter i 150 år 1816-1966 (1967).
431 Olofsson, S. I., Hörnefors historia. 1964. (4), 340 s. Origklbd. Med omsl. 
432 Olsson, J., Ett hundra dikter av Johannes Olsson i Bråna. 1960. 192 s. Klrbd. + Hallbäck, S, A., Medeltida  
 dopfuntar på Dal. 1959. 55 s. Hklbd. 
433 Olsson, K. E., Det Gamla Helsingborg - som kameran räddat. 1980. 156 s. Pbd. + do, Det Gamla  
 Helsingborg - och det nya - som kameran räddat. Del III. 1982. 252 s. Pbd.
434 Peary, Robert E., Nordpolens upptäckt. 1910. (10), 355 s., pl. Dek. origklbd. 
435 Persson, E., Brunskog - de gamle berättar. [I]. 1975. 191 s. + Do. II. 1989. 223 s. Laminatbd. 
436 Pipping, H., Gotländska studier. 1901. iv, (2), 137 s., ii pl. Ngt nött rygg. 
437 Ravn, Rasmus Pedersen, Borringholms Krønike 1671. Ved Johannes Knudsen. 1926. (2), xvii, 214 s. Exl. 
438 Rosenthal, H., Tårtboken. 1950. 232 s. Origlinnebd. 
439 Rundström, K., Åsmuletrakten 1920. 1981. 239 s. Konstskbd. + Rättsfall i Håbol under 300 år. 1983. 184 s. 
  Konstskbd. 
440 Rydberg, G. / Sjöberg, M. (red.), Himmel och havrejord. En bok om socknarna Bolstad, Erikstad och  
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 Grinstad. Del 1. 1982. 392 s. Konstskbd. 
441 Rönn, G., Fjällsame. 1957. 304 s. Klrbd. + Lindgren, J., Storbonden från Sörbyn och Samefl ickan Vanja.  
 1968. 121 s. Klbd. Tillskr. + Bergfors, G., Norrifrån. Bilder från Övre Norrland. 1936. 231, (5) s. Hklbd.  
 + Sandström, A., Oron vid älven. En bok om Nils Grubb. 2005. 270 s. Pbd. Sk.omsl. 
442 Scheffer, C.G.U., Heraldisk spegel. 1964. 174 s. Klbd. Ngt nött sk.omsl. Namnt. + do, Svensk vapenbok  
 för landskap, län och städer. 1967. (4), 76 s. Pbd. 
443 Schiller, H., En originell herre. Pehr Tham till Dagsnäs… 1930. 233 s. + Jörälv, L., Sällsamheter i  
 Västergötland. 1. 1981. 301 s. Laminatbd. + Oxaskolan i Skara 100 år. 1984. 152 s. + Andersson, U. m.fl .,  
 Mössebergsparken. Minnen från en kurort. 1986. 108, (4) s. Laminatbd. 
444 Sjöberg, S., Söderfors. 1956. 497 s. Klbd. Ngt nött sk.omsl. Tillskr. + do, Söderfors. Från ankarbruk till  
 modern industriort. 1984. 232 s. Pbd. Blekt rygg. 
445 Skoftebyn - ett samhälle uppstår och utvecklas. 1991. 93 s. Laminatbd. Namnt. 
446 Snygg, B. O., Norgevinter. 1957. 148 s. Ngt nött. + do, Västgötagubbar. Humoresker. 1948. 45 s. Tillskr. 
447 Svensk travstambok för varmblodiga hästar. Band IV. 1953. xi, (3), 752 s. Origlinnebd. 
448 Svenska Jägareförbundets Tidskrift. 1901, 1908-1911, 1915, 1917, 1918. 8 gröna klbd (2 typer). 
449 Svenska stadsmonografi er. Mariestad, Skara, Skövde, Lidköping, Falköping, Tidaholm, Hjo, med  
 omgivningar. Nr 130/500. 1954. 567 s. Origskbd. Helt guldsn. 
450a Svenungsson, L. M., Rannsakningen om trolldomen i Bohuslän 1669-1672. 1970. 340 s. Klbd. b) Do. 
451 Sveriges medeltida ballader. Band 5:1. Kämpavisor (Nr 197-219). Skämtvisor I (Nr 220-233). 2001. (6),  
 372 s., 1 pl. Klbd. Sk.omsl. + do, Band 5:2. Skämtvisor II (Nr 234-263). 2001. (6), 375 s., 1 pl. Klbd. Sk.omsl. 
452 Sveriges privata företagare. Västergötland. 1941. 669 s. Orighfrbd. 
453 Söderberg, Bengt G. (huvudred.), Bygden kring älvarna. Kungälv under 1000 år. 1959. 503 s. Origklbd.  
 Veck på försättsblad och smutstitelblad. 
454 Söderberg, Bengt G., Gotlands sällsamheter. 1975. 240 s. Laminatbd. Namnt. + Järbe, B., Sällsamheter i
  Uppland. Del 2. 1979. 352 s. Laminatbd. + Berggren, B., Sällsamheter i Västmanland. 1978. 266 s. Laminatbd. 
455 Söderberg, S., Saga och teknik. En bok om Trollhättan vid 50-årsjubileet. 1965. 217, (2) s. Linnebd. Ngt  
 nött sk.omsl. + Johansson, H., Trollhättan. Samhälle i expansion. 1987. 195 s. Laminatbd. Sign. 
456 Taube, E., Den Gyldene freden. Ballader och visor. 1924. 47 s. Ngt nött. + do, Återkomst. 1961. 145 s.  
 Skrbd. Ngt nött sk.omsl. 
457 Taube, E., Många hundra gröna mil. 1951. 165 s. + do, 50 visor till luta och gitarr. Nytr. 1966. (4), 147 s. 
458 Teckningar och toner ur skånska allmogens lif. 1889. x, 130, (2), 48 s. Samtida hklbd. + Pettersson, V.,  
 Sägner och minnen från Södertörnsbygden. Faksimilutg. 1977. 256, (2) s. 
459 Textilslöjd, vävning m.m. Bunt med ett 20-tal böcker, bl.a. Gustafsson: Gamla textila tekniker i ull 
 (1988, laminatbd), Selander: Vävmönster (1955, hlinnebd), Nylén: Folkdräkter (1949, klbd), Conradi- 
 Engqvist: Spinna, växtfärga och forma av tråd (1974, laminatbd) och Skeri-Mattsson/Osvald: I vävstolen.  
 I-II (1947-1949, klrbd). 
460 Tornberg, C. J., Numi cufi ci regii numophylacii Holmiensis, quos omnes in terra Sueciae repertos digessit  
 et interpretatus est Carolus Johannes Tornberg. 1848. (6), lxxxviii, 316 s., xiv pl. Mjukt origpbd. (Kongl.  
 Svenska myntkabinettet. II. Kufi ska mynt).
461 Warholm, J. W., Skara stifts herdaminne. 1-2. 1871-1874. (6), 623 + (2), 798 s. 2 nyare klbd. Namnt. 
462 Wermelin, P. G., Wargöns Aktiebolag 1874-1949. 1950. 199 s. Orighklbd.
463 Winkvist, J., Bjärke i krig och fred. 1974. 632 s. Konstskbd. + do, Bjärke från forntid till nutid. 1975. 411 s. 
  Konstskbd. (Bjärke III-IV). 
464 Winkvist, J., Bjärkebygden. 1972. 376 s. Konstskbd. + do, Bjärke från medeltid till nutid. 1973.3961 s.  
 Konstskbd. (Bjärke I-II). 
465 Wulff, T., Thorild Wulffs grönländska dagböcker. 1934. 419 s., karta. + Frederiksen, T., Grønlandske  
 dagbogsblade. En grønlandsk fangers hverdagsliv i tekst og tegninger. 1980. 148, (3) s. Klrbd. Sk.omsl. 
466 Vänersborg. 4 böcker: Lundberg/Sandberg: Vänersborgs läroverks matrikel 1821-1947 (1961, klbd,  
  sk.omsl.), Ahlén: Förteckning öfver de kulturhistoriska samlingarna… (1905, ngt nött), Hallbäck:  
 Jubileumsskrift för Fabriks- och Hantverksföreningen i Vänersborg. 75 år (1980) och Från bonderörelse  
 till centerrörelse i Vänersborgs kommun (1985, pbd). 
467 Världens äldsta post- och Inrikes Tidningar under 1600-, 1700-, 1800-, 1900- och 2000-talen. 2005. 600 s.  
 Pbd. Sk.omsl. 
468 Wästberg, P., Östermalm. 1962. 156, (90) s. Klbd. + Åstrand, G., Känt och okänt på Stockholms  
 kyrkogårdar. 1998. 208 s. Laminatbd. 
469 Västergötland. 5 böcker: Lindblad: Lödöse stad samt Ale och Flundre härader (1983), Rudberg: Småstadsliv  
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 när 1900-talet var ungt (1994, laminatbd), Skoglöw/Carlsson: Berättelser ur Västergötlands historia (1985),  
 Bengtsson: "Västgöta-Bengtssons" västgötahistorier (1956) och Bengtsson: Svetjud + Historiedisputationen  
 i Skövde (1984).
470 Västergötland. Bunt med 10 böcker/skrifter, bl.a. Johansson: Vedumsbygden (1954), Hultgren: Livet i  
 Vadsbo under 1800-talet (1939), Kungl. Skaraborgs Regemente 1631-1931 (1931) och Murray: Anna- 
 Nora Mannerfelt och Ersta (1951). 
471 Västergötland. Bunt med 10 böcker/skrifter, bl.a. Ortnamnen i Skaraborgs län. Del XV. Viste härad + Del  
 XVI. Åse härad (1964-1965) och Fischer: Sveriges kyrkor. Kållands härad. 3-4 (1922, klbd). 
472 Västergötland. Bunt med 10 skrifter, bl.a. Holzhausen: Gunnar Falkås (1976), Söderström: Halle- och  
 Hunneberg (1991) och Digelius: Historiskt lärdomsprov om Husaby (1989). 
473 Västergötland. Bunt med 5 böcker: Sterner: Bygdeknallar och stadsköpmän (1970, klbd, sk.omsl.),  
 Johansson: Saleby, Trässberg, Härjevad (1969, hklbd), Lidman: Gudanatt (1972, pbd, sk.omsl.), Beerståhl:  
 Väbjörntorpssläkten (1985) och Alingsås - staden vi bygger (1969). 
474 Västergötlands äldre historia. Fakta och hypoteser. 1985. 268 s. Pbd. + Liljenroth, G., Gum. Svea Rikes  
 navel. 1985. 112 s. + Flink, G., Arkeologi i Skaraborg. 1989. 192 s. Laminatbd. 
475 Ytterby förr och nu. En sockenskildring. 1957. 464 s. Origklbd. Tillskr. 
476 Zimmermann, W.F.A., Pittoresk beskrifning öfver jordens kända länder och folkslag… 2:a uppl. 1862.  
 (6), 488 + (2), 489-697 s. Sammanbunden med: Thomée, G., Sverige; kort framställning af fäderneslandets  
 geographi, statistik och ethnographi. 1862. (4), 103 s. 2 nötta samtida hfrbd. Delvis brunfl äckiga inlagor.  
 Namnt. 
477 Åberg, A., Ramlösa. En hälsobrunns historia under 250 år. 1957. 195 s. Origklbd. 
478 Åhlén, B. m.fl ., Svenskt författarlexikon 1900-1940. + Register. 1942. 3 ngt nötta orighfrbd. 
479 Åse och Viste härads sparbank i Grästorp. Minnesskrift. 1876-1926. 1925. 70 s.
480 Ambrosiani, S., Storegården i Rackeby. 1913. 12 s., xx pl. Ouppsk. + Landtmanson, S., Västgötamålet.  
 1952. 102 s. Ouppsk. + Tunberg, S., Götarnas rike. 1940. 123 s. Ouppsk.
481 Andersson, A., Sköfde. Staden i våra hjärtan. 1981. 92 s. Pbd. + Falköping förr och nu. 1910. 318 s., karta.  
 Lagad rygg, lösa blad.
482 Andersson, J-E. (red.), Min hemsocken. Utg. av Medelplana-Västerplana sockenbokskommitté. 1958. 312 s.,  
 18 pl. Klbd. 
483 Arnborg, G., Stenmur´n. 1980. 336 s. Klbd. Sign.
484 Av västsvensk stam. Några anteckningar rörande släkten Busck. Nr 93/100. 1966. 16 s., släkttavla, antavlor. 
485 Axelsson, J. (red.), Kareby - socken på Inland. 1972. 228 s. Klbd. Namnt.  
486 Axén, J., Lidköpings idrott under ett sekel. 1861-1960. 1978. 212 s. Maskinskriven text. Spiralrygg. +  
 Idrottsföreningen Heimer 1906-1956. 1956. 44, (8) s.
487 Belfrage, N., Erik Soop och Västgöta ryttare 1622-1631. 1934. 118 s. Namnt.
488 Bengtsson, S., I Skaraborgsbygd. 1965. 160 s. Klrbd. + do, I Västgötabygd. 1975. 168 s. Klrbd. Sign. +  
 Hedvall, J. A., Skolpojke i sekelskiftets Skara. 1955. 152 s. 
489 Bergstrand, C-M. (huvudred.), Kinnarumma sockens historia. 1963. 525 s. Klbd.
490 Bergstrand, C-M., Sjukdomsbot i Västergötland under 1800-talet. 1950. 224, (11) s. Namnt. 
491 Bergstrand, C-M., Våra gamla berätta. Folkminnen från Västsverige. 1944. 110, (2) s. 
492 Bergstrand, C-M., Västgötasägner. 1944. 172, (3) s. 
493 Bilder från vår kommun och fotoklubb. Vårgårda Fotoklubb 25 år 1953-1978. 1978. 48 s. + Hallbäck,  
 S. A., I platåbergens landskap. 1976. 174 s. Pbd. Sk.omsl. + Karlsson, G. / Jansson, B., Gårdarna kring  
 Kinnekulle. 1981. 188, (2) s. Origpbd. Fläckig framsida. + Lidaräng, A., Lurel och Smesa. Västgötska  
 personnamn i muntlig tradition. 1982. 255 s. 
494 Bärnebo, S. (red.), Naums-boken. 1977. 731 s. Origklbd.
495 Cederbom, E. H., Amnehärad och Södra Råda. 1963. (2), 427, (7) s. Klbd.
496 Ekström, F., Från Hornborgasjöns stränder. 1962. 160 s. 
497 Erlandsson, E., Skara högre allm. läroverks lärjungar åren 1826-1869. 1925. 380 s. Hfrbd. + do, Skara  
 högre allm. läroverks lärjungar åren 1870-1910. 1922. 383 s. Hfrbd.
498 Fredberg, C.R.A., Det gamla Göteborg. Lokalhistoriska skildringar, personalia och kultur-drag. I-III.  
 Faksimilutg. 1977. 895 + 952 + 1002 s. 3 klbd. Sk.omsl. något skadade.
499 Freidlitz, B. (red.), Boken om Månstad. 1952. 393 s. Orighfrbd. 
500 Hahr, A., Läckö slott och andra De la Gardieska monumentalbyggnader i Västergötland. 1923. 201 s. 
501 Hallin, K., Medeltida madonnabilder i Herrljunga kontrakt. En inventering. 1990. 100 s. (C-uppsats).
502 Hellekant, B., Borås, Torpa och Brämhults församlingars historia. 1953. (8), 297, (2) s. + Karling, S.,  
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 Kyrkorna i Borås och Brämhult. 1955. 414 s. 
503 Herrljungaboken. 1958. 479 s. Origklbd.
504 Hova-Älgarås. Gränsbygd i Norra Skaraborg. 1973. 372 s. Origklbd. 
505 Johansson, B., Tubbehagesläkten från Bäreberg. 1991. 72 s.
506 Johansson, E. L., Särestadsbygden. En bok om socknarna Särestad, Bjärby, Håle, Täng och Flakeberg. 1966.  
 382 s., 2 kartor. Klbd. Sk.omsl. Namnt.
507 Johansson, H. (red.), Boken om Gudhem. 1971. 423 s. Klbd. Sk.omsl. Stpl. + Sköld, H. (red.), Boken om  
 Stenstorp. Bygden där bergen mötas. 1975. 469 s. Klbd. 
508 Johansson, H. (red.), Lyrestads kommun och församling. 1974. 494 s. Klbd. 
509 Johansson, H. (red.), Rydaboken. 1972. 335 s. Konstskbd. Namnt.
510 Johansson, H., Barne Åsaka förr och nu. En västgötasockens öde. 1961. 276 s.
511 Johansson, H., Saleby - Trässberg - Härjevad. Tre västgötasocknars historia. 1969. 284 s. Klbd. Exl.
512 Johansson, H., Tunhemsboken. 1965. 488 s. Klbd. 
513 Johansson, Hugo, Hyssna. En socken i Mark. 1952. 372 s., karta. Linnebd.
514 Järpåsboken. 1979. 193 s. Linnebd. Numrerad: 58. 
515 Kalv - en gränsbygd. 1981. 528 s. Laminatbd.
516 Kinna. Anteckningar från svunnen tid och nutid. 1-2. 1958-1965. 412 + 303 s. 2 klbd.
517 Kållands Råda, Mellby, Åsaka. Tre socknar genom tiderna. 1970. 280 s. Klbd.  
518 Körsången i Sverige. (Götaland). Bilder på körer och enskilda sångare. Nr 1589 av numrerad uppl. 1946.  
 212, 1180 s. Hfrbd.
519 Lahrin, N., Vilske Kleva. Ett bidrag till kännedom om socknen i svunnen och nuvarande tid. 1956. 387 s.  
 Klbd. Biblioteksstpl.
520 Levenstam, T., Levenebygden. Levene, Long, Slädene, Sparlösa. 1976. 624 s., rättelseblad, 1 lös karta. Klbd.  
 Sk.omsl. + do, Levenebygden II. Levene, Long, Slädene, Sparlösa i nutiden. 1978. 250 s., rättelseblad. Klbd.  
 Sk.omsl.
521 Millroth, T. (red.), Flaggor kring Kinneviken. 1993. 175 s. (Text även på tyska och engelska). + Flygare, E.,  
 Lidköping 1860-1950. Lidan. 1992. 72 s. 
522 N. Härene och Hovby. En hembygdsbok. 1982. 600 s. Hfrbd.
523 Nilsson, G., Bygd och människor. Om socknarna Härryda-Landvetter. 1977. 247. + Mannerfelt, O.,  
 Vardagslivet på Trestena. Bilder från Västergötland under 1860-talet. 1929. 51 s. (Särtr. ur Fataburen). +  
 Rosen, E. von., Trolltiven. 1952. 136 s. Klbd. + Östman, Å. (red.), Töreboda tätort. 1978. 170 s. 
524 Ramm, A., Sveriges handel och industri i ord och bild. Göteborg. 1903. Kartonnage.
525 Rosenberg, G., Västgöta Regemente genom tiderna. 1977. 72 s. + Skoglöw, J., Erik XIV:s favoritknekt.  
 Charles de Mornay. 2004. 82 s. 
526 Sparre, Birgit Th. Bunt med 8 böcker, bl.a. Fackelrosor (1968, klbd), Stormvioler (1969, klbd) och  
 Gårdarna runt sjön (1986, klbd, sk.omsl). 
527 Stålsjö, D., Svearikets vagga. 1984. 159 s. Klbd. Sk.omsl. 
528 Svenska gods och gårdar. Del XXXI. Västergötland. Skaraborgs län (södra). 1941. 828, (4) s. Hfrbd.  
 (Frökinds, Gudhems, Laskes, Vartofta och Vilske härader). Bra skick.
529 Wengström, E., Trollhättan - ung stad. 1974. 339 s. Pbd. Sk.omsl. + Fredenborn, F., Vänersborg och  
 vänersborgstrakten. 1938. 250 s., karta.
530 Vestrogothica. Skriftserie utgiven av Västgöta nation i Uppsala. Del I-V. 1928-1939. + Do. Del VI-XII.  
 1944-1958. Hfrbd.  
531 Wimarson, N. (utg.), Göteborg. En översikt vid trehundraårsjubiléet 1923... 1923. 978 s., karta. Hfrbd. +  
 Stor-Göteborg. Great-Gothenburg. Summy in English. 1957. 446 s. Klbd. Sk.omsl. 
532 Västgötalitteratur. Tidskrift utgiven av Föreningen för Västgötalitteratur. 1963-2003, 2005, 2006.
533 Västgötar i Stockholm. 1943. 543 s. Hfrbd.  
534 Andrén, B., Salaholm och dess ägare genom tiderna. 1942. 78 s.
535 Anvisning till Jordbruktes förbättring. I-II. 1840-1841. (6), 400, (2), (4), 336 s. Hfrbd.
536 Arndt, L. M., Skildringar ur Svenska historien under Gustaf III och Gustaf IV Adolf. 1840. (4), 347 s. Skrbd.
537 Bergquist, N., Rångedala 1847-1947. 1947. 80 s.
538 Bergstrand, C. E., Tidskrift för Landtbrukare. Årg. 1. 1867. 256 s. Hfrbd. (Utkom 1867-1868).
539 Bunt med handlingar och historiska skrifter utgivna av Kungl. Vitterhets historie och antikvitetsakademien.
540 Bördh, A. G., Dalslandslitteratur. 1964. 289 s. Klbd. + do, Johannes Olsson i Bråna. Ett skaldeöde. 1936. 174 s.
541 Carlbeck, A., Beskrifning öfver Frälse-Säteriet Stallaholm beläget i Skaraborgs Län, Barne Härad, Lekåsa  
 Gäld och Essunga Soken, som härigenom förkunnas till salu. Göteborg. 1773. 4 s. Pbd. (Extrakt ur  
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 Pittoreska Nyheter 1773 N:o 21).
542 Connverations-Bladet. Utg. av J. G. Björnståhl & J. O. Somelius under medverkan av L. J. Hierta. 1823.  
 1-24. Opag. 1-2 samlingen. Hfrbd. Lös i falsen. + Do. 1824. 3-4 samlingen. Hfrbd.
543 Contraböcker för magister Andreas Nilsson 1867, 1870 och 1871. Unika handskrivna räkenskapsböcker  
 från den märklige samlaren och magistern i Skara. 3 pbd.
544 Dagliga Meddelanden för Tjugoandra allmänna svenska lantbruksmötet i Göteborg 1923. Nr 1, 5, 6 och  
 7. Rikt ill.
545 Den gyldene skattkammaren. En amerikansk familjebok, innehållande öfver 500 säkra och pålitliga rön  
 och medel för mångfaldiga inom hushållet landthushållningen och husliga medicinen förekommande  
 fall… bearbetad af D:r Moritz Beyer. 1852. xii, 156 s.
546 Ekelöf, J. A., Cistercienserbröder och fjällagubbar. 1933. 419 s. Hklbd.
547 Fahlborg, B., Sveriges yttre politik 1664-1668. I-II. 1949. 619 + 586 s.
548a Falköping. Bunt med diverse småtryck. b) Bunt med diverse västgötaskrifter, bl.a. Smedberg: Mattias  
 Sandorf (1917, pbd). c) Bunt med diverse äldre småskrifter med religiöst innehåll.
549 Forssell, H., Svensk tidskrift för litteratur, politik och ekonomi. 1872. 574 s. Hfrbd.
550 Forssell, N., Hassle pastorat och Hasslerörs kommun. 1968. (2), 230 s. Hklbd.
551 Fortsättning af Handlingar, rörande Sahlgrenska sjukhuset i Götheborg. 1792. 99 s. Gråpappersomslag.
552 Fredriksson, K., Från Sandhemsbygden i gången tid. Del I. 1973. 127 s. + do, Fogden Brynte Rahm. 1977. 126 s.
553 Friesen, O. von, Runorna i Sverige. 1915. 31 s.
554 Fyra böcker kring och om Carl XIV Johan.
555 Göta trängregemente. 100 år 1891-1991. 252 s. Klbd. Sk.omsl. + Ahlgren, O., Från indelningsverkets  
 dagar. 1913. (7), 166 s.
556a Göteborgs Posten 1864. inbunden från 1 juli-31 december. Folio. b) Do. 1867. Inbunden från 1 juli-27  
 december. Folio.
557 Handlingar rörande ägostyckningen uti 1/8 mantal Döfve Siggestorp mt i Härlunda socken Skånings  
 härad af Skaraborgs län upprättade år 1912.
558a Handritad Charta öfver Lundshult odal ägor samt Torpet Moqvarn. (Present af Pappa den 28 Maij 1828  
 Till C.G. Hammarhjelm). 57x38 cm. Sliten (Ryds bys ägor, Vadsbo härad). b) Äldre gårdshandlingar  
 rörande Ryds gård.
559 Historia. Bunt med diverse äldre litteratur.
560 Jacobsson, G., Skärvboken. I-IV. 1952-1970. 4 hft. 
561 Johansson, K., Mörlanda en gammal by och Magra en gammal socken. 1971. 47 s.
562 Knorring, Fr. von, Inre-Hushållningslära. 1866. 108 s.
563 Kongl. maj:ts förnyade nådiga reglemente för Sahlgrenska sjukhus-inrättningen uti Götheborg. 1829. 10 s.  
 Gråpappersomslag. + Katalog öfver Sahlgrenska sjukhusets bibliotek upprättad år 1890. 1890. 280 s. Lös  
 i bindningen.
564 Konsthistoriska sällskapets publikation 1917. Klbd. Innehåller bl.a. artikeln "Arbeten af P.A. Hall i emalj,  
 pastell och olja" av Karl Asplund. Sid. 81-91, 4 pl. (Den världsberömde miniatyrmålaren Hall var född i  
 Borås).
565 Lamm, C. J. (utg.), C.J.F. Plagemanns resor i Norrland, Dalarna och Västmanland samt på Gotland. Åren  
 1833-1856. I-II. 1942-1944. 668 s., 128 pl. 2 delar i pappkassett.
566 Lundberg, O., Ortnamnsbibliografi . Särtr. 1914. 6 s. Ded.
567 Mindre ritad karta över Saleby säteri. 1940-tal?
568 Mölndal och Mölnlycke. Bunt med diverse skrifter.
569 Nathorst, H., Tidskrift för Landthushållning. 1866-1868. 257, 260, 261 s. + pl. Hfrbd. (Utkom 1863- 
 1868).
570 Nathorst, J. Th., Qvartals-skrift för Landtmän. Årg. 1. 1833. Hft 1-4. Hfrbd. Skada i nedre fals. (Utkom  
 med fyra häften 1833 och ett häfte 1834).
571 Nordquist, G. F., Läseriet i Norunga 1859-1899. Ett fyrtioårsminne. 1900. vi, (2), 201 s. 
572a Nääs. Bunt med diverse äldre litteratur. b). Do. c) Do.
573 Olaus Magnus, Historia om de nordiska folken. D. 2. (Sjätte-elfte boken). 1912. 280 s.
574a Olsson, J., Bråna-smedens dikter. Åmål. 1892. 4 häften sammanbundna i ett enkelt, nött hklbd. b) Do.  
 Med även femte häftet. 214 s. + do, Tule. 1899. 8 s. + Det Godas och det Ondas Ursprung. U.å. 64 s. Klbd.
575 Pehrsson, H., Rådaboken. 1945. 123 s.
576 Priskurant öfver verktyg, hyfvelbänkar m.m. från Nääs Verktygsförsäljning Floda-Station. 1900. 8 s. + omslag.
577 Prytz, H. O., Kongl. Krigsskolan på Carlberg. Ett hundra års-minne. Men 8 kolorerade planscher. 1892. 23 s., pl.
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578 Ritning till stall, gavlar m.m. på Kystorp. 4 olika. 1890-tal? Mindre pappförlust i höger kant på en av  
 kartorna. 
579 Rydboholms Aktiebolag. Priskurant. Utvikbart ettbladstryck. 1893. + Rydboholms Aktiebolags  
 Minnesfest 7/7 1934 .Placeringslista. 1934. 31 s. Klbd.
580 Rystedt, C. G., Matrikel öfver Kongl. Teknologiska institutets och Kongl. Tekniska högskolans   
 utexaminerade elever för tiden 1850-1880. 1881. 184 s.
581 Skarstedt, C.W., Göteborgs stifts herdaminne. Ny uppl. 1948. 724 s. + rättelser. Hfrbd.
582 Skottsberg, C., Till Robinson-ön och världens ände. 1918. 208 s., 20 pl., 3 kartor. Hklbd.
583 Skultorps idrottsförening 25 år 1940-1965. 1965. 8 s.
584a Stambok för Skjefwums Annex-församling af Husaby Pastorat i Skara stift och Skaraborgs Län. 1851. 8 s.  
 b) Stambok för ny Kyrkobyggnad i Slöta. 1853. 8 s. c) Stambok för ny Kyrkobyggnad i Skalmeja. 1855. 4 s.
585 Svensson, H., Ur Rådene sockens minnen. 1929. 21 s. + Svärdström, E., Birgitta i Rådene. 1963. (Särtr.  
 ur Fornvännen 1963: 5-6).
586 Thörner, S., Granne med Glädjen. 1993. 242 s. Pbd.
587 Tullberg, J. W. (övers.), C. Jul. Caesars Kommentarier öfwer galliska, borgerliga, alexandrinska, afrikanska  
 och spanska kriget. I-II. 1827. (6), 824 s. Nött hfrbd.
588 Tuneld, E., Svea riks-höfvidsmannens och riks-rådets Engelbrekt Engelbrektssons historia efter gamle,  
 med noga granskning, jämförde handlingar. 1784. (16), 312 s. Gråpappersomslag. Oskuren.
589 Turles, C., Historisk öfversigt af den äldre och nyare litteraturen. Skara. 1834. 235 s. Pbd.
590 Törnblad, J. L., Tal vid Kyrkogårdsinvigningen i Möne den 24 juni 1906. 1906. 10 s.
591 Upsala Ekeby Aktiebolag Ekebybruk. Kakelugnar… I-II. 1922. 32 + 32 s.  Rikt ill. Omslaget på del I saknas.
592 Wieselgren, H., Ur vår samtid. Femtio porträtt med nekrologer. 1880. 218 s. Dek. klbd.
593 Wieselgren, P., Historik öfver bränvinshandteringen i Sverige från åren 1531-1835. 1881. 132 s. (ej hos
  Bygdén). Sammanbunden med ett fl ertal nykterhetsskrifter. Nött hklbd. + Författningar angående  
 tillverkning och beskattning av brännvin. 1926. 103 s. Klbd.
594 Beckman, M., Under fransk fana! Royal Suédois - svenskt regemente i fransk tjänst 1690-1791. 1995. 141 s. Pbd.
595 Bergstrand, C-M., Våra gamla berätta. Folkminnen från Västsverige. 1944. 110, (2) s.
596 Blomqvist, H., Veterinärinrättningen i Stockholm 1821-1880. 2006. 304 s. Pbd. Sk.omsl.
597 Bogbinderen August Sandgren. 1952. 113 s. + Lindberg, Sten G., Boktryckare och banbrytare. 1994. 170 s. 
  + Biblis 1976, 1980 och 1981.
598 Bärkasse med litteratur skriven av västgötska präster.
599 Fischer, E., Sveriges kyrkor. Kållands härad. I-IV. 1913-1922. 4 hft.
600 Hallerbäck, I., Vad säga de fredliga vårdar. Några drag ur Hjälstads pastorats historia. 1951. 175 s.
601 Haugard, J., Askersundiana. 1940. 324 s.
602a Historia. Bunt med diverse litteratur. b) Do.
603 Holm, A. / Hansson, Å., Handbok för biodlare. 4:e uppl. 1947. 339 s. Hklbd.
604 Jansson, E. A., Överums bruk tre hundra år. 1654-1954. 1955. 319 s., 11 pl. Hklbd.
605 Johanniterorden i Sverige. 1995. 192 s. Pbd. + Svensk adelskalender. 1901. 790 s. Klbd.
606 Johansson, E. L., Särestadsbygden. En bok om socknarna Särestad, Bjärby, Håle, Täng och Flakeberg. 1966.  
 382 s., 2 kartor. Klbd. Främre omslagssida bortriven.
607 Laurin, C., Kulturhistorisk bilderbok. + do, Barnet i liv och konst. + do, Skämtbilden och dess historia i  
 konsten. Tre vackra hfrbd. Övre guldsn. + Fries, C., Svensk bygd. Hfrbd.
608 Lidköpingsbygden. 1994-2001, 2003-2004.
609 Norborg, K., Göteborgs stift 1885-1949. 1949. 473 s. Linnebd. + Skarstedt, C. W., Göteborgs stifts  
 herdaminne. I lägg (ej bundet). + Bexell, S.P., Hallands historia och beskrivning. 1925. Lös i rygg..
610a Reseskildringar från främmande länder. Bunt med 4 böcker. b) Do.
611 Rohmann, J. L., Skildringar ur den nyaste tidens historia. 1843-1855. 6 hfrbd.
612 Sennerteg, N., Stalins hämnd. Röda armén i Tyskland 1944-1945. 2004. 413 s. Pbd. Sk.omsl.
613 Snygg, B. O., Årstiderna med Ingegerds Karl-Erik. 1965. 69 s.
614 Wara köping hundra år. 1894-1994. 1994. 119 s. Pbd. 
615 Wennerblad, E., Skara stifts kyrkor under de sista årtiondena af 1800-talet. 342 pl. varav en del dubbletter.  
 Ej komplett.
616 Widell, E., Skallsjöboken. 1968. 316 s. Origklbd. 
617 Ylikangas, H., Vägen till Tammerfors. Strider mellan röda och vita i fi nska inbördeskriget 1918. 1995. 503 s.  
 Pbd. Sk.omsl.
618 Örjangård, S., Anor och minnen. Svenska släktgårdar genom sekler. 1947. 541 s.



22

619 Från kungaparets besök i Ed, Rölanda och Gesäter den 6 och 7 juli 1918. 1918. 26 s. Ngt nött omsl.  
 Tillskrift från Daniel Sillén.
620 Gotaas, B., Fra 9. april til 7. juni. Episoder og oplevelser fra krigen i Norge. 1946. 237, (2) s., 1 pl. Ngt nött  
 origpbd. Dedikation till ombudsmannen Jesper Berg, Uppsala. 
621 Handskrift. Kassabok förd av Sven Larsson Fogelqvist. Innehåller anteckningar från ca 1855-1880. Ca 60  
 blad. Nött pbd med trasig rygg. Mått: 11 x 11 cm. 
622 Hebreisk Bibel. Druck von Adolf Holzhausen im Wien. 1874. (2), 1384 s. Samtida nött skbd. Namnt. Bror  
 Gustaf Ernqvist den 11te september 1877.
623 Jureheim, T., Söne - gammalt och fornt. 1961. 121 s. Veck på främre omslag. "Söne" skrivet med bläck på  
 ryggen. Tillskr. 
624 Kennan, Georg, Sibirien. Aus dem Englischen übertragen von D. Haek. 1-2. Leipzig. U.å. (ca 1890). 229,  
 184 s. Mjukt samtida band. Namnt. 
625 Legionsminner. Trekk av Den norske legions historie. Utgitt av Frontkjemperkontoret. Oslo. 1943. Opag.  
 Rött origpbd. Gott skick. Ovanlig och eftersökt bok. 
626 Levertin, A., Svenska brunnar och bad. 1883. (10), lii, (4), 362, (12), 6 s. Ngt fl äckigt origklbd. Trasig rygg.  
 Inlagan bra men loss från pärmen. Namnt. 
627 Norges nyreising. Artikler om kulturelle og politiske spørsmål - holdt som foredrag i serien "Norges  
 nyreising". I. 1942. 274 s. Ngt nött origpbd.
628 Norska böcker. 4 stycken, bl.a. Tellefsen, A., Verdensoppgjøret og vi. En militæroveriskt. 2. opplag. 1944.  
 137, (2) s., 1 lös pl. och Prytz, F., Omkring 9. april 1940. Tale ved Trøndelagsstevnet 16. november 1941.  
 1942. 29 s., 1 pl. Ngt nött. 
629 Stavseth, Reidar, Arven fra Bjørn Farmann. Tønsbergs Sjømannsforening gjennem 100 år. 1946. 195,  
 (2) s. Ngt nött omsl. Dedikation till Jesper Berg. Vykort från författaren (1949) samt fotonegativ (1945)
  på författarens familj bifogat. + do, Handelshuset J. M. Johansen gjennom 75 år. 1951. 111 s. Origlinnebd.  
 Ded. till Jesper Berg. + Tvete, B. / Stavseth, R., Munkholmen. 1946. 132 s., pl. Ngt nött. Ded. till Jesper Berg. 
630 Västergötland. Bunt med ett 10-tal böcker. Flertalet nötta. 
631 Arkeologiska möten utmed väg 26 Borgunda-Skövde. Utg. Av Vägverket och Vg museum. 2005. 262 s.  
 Laminatbd.
632 Avango, D. / Lundström, B., Industrins avtryck. Perspektiv på ett forskningsfält. 2003. 474 s. Pbd. Sk.omsl.  
 + Arvastson, G. m.fl ., Etnologin inför 2000-talet. 2000. 167 s.
633 Berg, K., Göteborg genom spårvagnsfönstret. 10 resor i Göteborg. 1994. 149 s. Laminatbd. + Nordström,  
 A., Det hände sig i Göteborg. Visor från stan. 1980. 159 s. Ded.
634 Bunt. 5 böcker: Minnesteckningar över präster i Skara stift 2005-2008 (2009), Sundholm: Säterier i Skara  
 stift (1975), Janson: Romarinnor och romare. Livet i antiken (2006), Korn: Västgötaböcker (2002) och  
 Från Borås och de sju häraderna 1981 (1982).
635 Ekegren, S., Skolplanschernas värld. 1988. 130 s. Pbd. + Gunnemark, K. (red.), Vardagslivets fronter. 2006.  
 346 s. Laminatbd.
636 Jönköpings kommuns historia. De första 35 åren. 2007. 447 s. Klbd. Sk.omsl. + Visioner och   
 vardagsarkitektur. Byggnadskonst i Jönköpings län under 1900-talet. 2007. 259 s. Laminatbd.
637 Ahlgren, J./Hallbäck, S. A., Gränsbygd Västergötland. 1983. 150 s. Pbd. + do, Slättlandskapet i Västergötland.  
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